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Ⅰ 調査概要 

Ⅰ 調査概要  
 

１．調査設計と回収状況 

 
苅田町まちづくり町民アンケート調査 

（１）調査目的 

町では令和 3年度からの 10 年間を計画期間とする「第 5次苅

田町総合計画」に基づく、まちづくりに取り組んでおり、その

進捗状況に係る基礎データを把握することを目的とする。 

（２）調査対象者 町内在住の 20歳以上の男女 

（３）調査数 2,500 サンプル 

（４）抽出方法 無作為抽出 

（５）調査方法 郵送配付・郵送回収・WEB 回答 

（６）調査期間 令和 5年 5月 18 日（木）～令和 5年 5月 31 日（水） 

（７）有効回収数（率） 785 サンプル（31.4%） 

 

２．調査結果利用上の注意 

 

（１）集計は小数点以下第２位を四捨五入している。従って、回答比率の合計は必ずしも 100%

にならない場合がある。 

（２）２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100%を超える

場合がある。 

（３）数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）である。 

（４）数表、図表に示す選択肢はスペースの関係で文言を短縮して表記している場合がある。 

（５）文中の選択肢の表記は「 」としている。 

（６）二つ以上の選択肢を合計して表している比率については、各選択肢の基数（標本数）の

合計をもとに算出しているため、選択肢個々の回答比率の合計とは、必ずしも同じにな

らない場合がある。 

（７）各設問とも属性の項目が 20サンプルを下回るものは、参考程度の掲載とする。 

（８）「居住地別」の比較について「わからない」は比較の対象外とする。 
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Ⅱ 標本構成 

Ⅱ 標本構成 
 

性 別 年 齢 

  

職 業 

 

家族構成 居住地域 

  

居住年数 

 

男

41.1%

女

56.9%

その他

0.5%
無回答

1.4%

全体（N=785）

20～29歳

6.2%

30～39歳

12.9%

40～49歳

14.0%

50～59歳

14.1%

60～64歳

11.2%

65～69歳

7.6%

70歳以上

32.5%

無回答

1.4%

全体（N=785）

29.6

3.3
0.5

6.2

14.9
17.5

1.5

22.5

1.5 2.4

0

10

20

30

40
％ 全体（N=785）

会
社
員

教
員
・
公
務
員

農
林
業
、
漁
業

自
営
業
、

会
社
経
営

パ
ー
ト
、
ア
ル

バ
イ
ト

専
業
主
婦
・

主
夫

学
生

無
職
（
特
に
職
に

つ
い
て
い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

単身

12.5%

夫婦のみ

32.5%親子（2世代）

44.7%

親・子・孫

（3世代）

6.5%

その他

1.8%
無回答

2.0%

全体（N=785）

5年以内

9.9%

6～10年

11.1%

11～20年

26.6%

21～30年

18.1%

31年以上

32.6%

無回答

1.7%

全体（N=785）

苅田小学校区

26.2%

馬場小学校区

17.5%

南原小学校区

10.4%

与原小学校区

28.0%

片島小学校区

4.3%

白川小学校区

4.8%

わからない

6.2%

無回答

2.4%

全体（N=785）
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Ⅲ 調査結果 

Ⅲ 調査結果 

１．生涯学習・文化・スポーツについて 

（１）習い事や趣味の活動状況 

 

 

 

生涯学習や芸術・文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動については、「行ってい

ない」（68.5%）の方が「行っている」（30.8%）より高くなっている。 

性年代別にみると、「行っている」は、男性では 60～64 歳（42.9%）、女性では 70 歳以上（43.2%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「行っている」は、与原小学校区（38.6%）が最も高く、次いで白川小学

校区（36.8%）、片島小学校区（35.3%）の順となっている。 

 

習い事や趣味の活動状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１．あなたは、生涯学習や芸術・文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動を行っ

ていますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

785 30.8 68.5 0.6

男性計 323 27.9 71.2 0.9

 　20～29歳 21 28.6 71.4      -

 　30～39歳 36 19.4 80.6      -

 　40～49歳 43 23.3 76.7      -

 　50～59歳 52 25.0 75.0      -

 　60～64歳 35 42.9 57.1      -

 　65～69歳 28 14.3 85.7      -

 　70歳以上 108 32.4 64.8 2.8

女性計 447 33.3 66.2 0.4

 　20～29歳 27 22.2 77.8      -

 　30～39歳 62 25.8 74.2      -

 　40～49歳 67 23.9 76.1      -

 　50～59歳 59 35.6 64.4      -

 　60～64歳 53 24.5 75.5      -

 　65～69歳 32 40.6 59.4      -

 　70歳以上 146 43.2 55.5 1.4

苅田小学校区 206 27.2 72.3 0.5

馬場小学校区 137 31.4 68.6      -

南原小学校区 82 24.4 75.6      -

与原小学校区 220 38.6 60.9 0.5

片島小学校区 34 35.3 61.8 2.9

白川小学校区 38 36.8 63.2      -

分からない 49 20.4 75.5 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

行っている

30.8%

行っていない

68.5%

無回答

0.6%

全体（N=785）
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Ⅲ 調査結果 

（２）生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか  

 

 

 

生涯学習の機会が十分にあると思うかについては、『そう思わない』（「どちらかといえばそう

思わない」＋「そう思わない」）（51.7%）の方が『そう思う』（「そう思う」＋「どちらかといえ

ばそう思う」）（44.8%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 70 歳以上（51.9%）、女性では 70 歳以上（51.3%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、南原小学校区でのみ『そう思う』の方が『そう思わない』より高くなっ

ている。 

 

生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２．あなたは、生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思いますか。 

そう思う

7.1%

どちらかといえ

ばそう思う

37.7%どちらかといえ

ばそう思わない

37.6%

そう思わない

14.1%

無回答

3.4%

全体（N=785）

【そう思う計=44.8%】

【そう思わない計=51.7%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

785 44.8 7.1 37.7 51.7 37.6 14.1 3.4

男性計 323 44.0 6.2 37.8 53.6 35.0 18.6 2.5

 　20～29歳 21 47.6 9.5 38.1 52.3 33.3 19.0      -

 　30～39歳 36 36.1 8.3 27.8 63.9 38.9 25.0      -

 　40～49歳 43 46.5 7.0 39.5 53.5 34.9 18.6      -

 　50～59歳 52 42.3 1.9 40.4 55.8 34.6 21.2 1.9

 　60～64歳 35 40.0      - 40.0 60.0 42.9 17.1      -

 　65～69歳 28 25.0 3.6 21.4 75.0 42.9 32.1      -

 　70歳以上 108 51.9 9.3 42.6 41.6 29.6 12.0 6.5

女性計 447 45.9 8.1 37.8 49.9 38.9 11.0 4.3

 　20～29歳 27 40.7 11.1 29.6 55.5 44.4 11.1 3.7

 　30～39歳 62 43.6 6.5 37.1 56.5 46.8 9.7      -

 　40～49歳 67 46.3 9.0 37.3 52.2 40.3 11.9 1.5

 　50～59歳 59 40.7 3.4 37.3 59.4 47.5 11.9      -

 　60～64歳 53 43.4 3.8 39.6 54.7 45.3 9.4 1.9

 　65～69歳 32 43.7 3.1 40.6 56.2 40.6 15.6      -

 　70歳以上 146 51.3 12.3 39.0 37.7 27.4 10.3 11.0

苅田小学校区 206 46.1 7.8 38.3 49.5 34.5 15.0 4.4

馬場小学校区 137 42.3 7.3 35.0 54.0 37.2 16.8 3.6

南原小学校区 82 57.3 7.3 50.0 41.4 28.0 13.4 1.2

与原小学校区 220 47.3 6.4 40.9 50.9 39.1 11.8 1.8

片島小学校区 34 41.2 5.9 35.3 53.0 47.1 5.9 5.9

白川小学校区 38 34.2 7.9 26.3 60.6 47.4 13.2 5.3

わからない 49 32.6 6.1 26.5 63.3 42.9 20.4 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（３）スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度 

 

 

 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度については、「まったく行っていない」（36.2%）

が最も高く、次いで「週に１～２回」（19.5%）、「週に３日以上」（16.4）の順となっている。 

性年代別にみると、「週に３日以上」は、男性では 70 歳以上（25.9%）、女性では 70 歳以上

（19.2%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっており、「まったく行っていない」は男性では

50～59 歳（40.4%）、女性では 60～64 歳（45.3%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「まったく行っていない」は、苅田小学校区（43.2%）が他の小学校区と

比べ高くなっている。 

 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問３．あなたは、現在どれくらいスポーツ、運動、レクリエーションをしていますか。 

週に3日以上

16.4%

週に1～2 日

19.5%

月に1～3 日

14.1%

3ヶ月に1～2 日

5.5%

年1～3日程度

6.6%

まったく行って

いない

36.2%

無回答

1.7%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
ヶ
月
に
１
～

２

日 年
１
～

３
日
程
度

ま

っ
た
く
行

っ
て

い
な
い

無
回
答

785 16.4 19.5 14.1 5.5 6.6 36.2 1.7

男性計 323 17.6 20.7 15.8 5.3 5.6 33.7 1.2

 　20～29歳 21 19.0 38.1 9.5 4.8      - 28.6      -

 　30～39歳 36 11.1 19.4 16.7 8.3 5.6 38.9      -

 　40～49歳 43 11.6 18.6 18.6 4.7 7.0 39.5      -

 　50～59歳 52 13.5 9.6 19.2 11.5 5.8 40.4      -

 　60～64歳 35 20.0 8.6 31.4 8.6 11.4 20.0      -

 　65～69歳 28 7.1 39.3 14.3 3.6 10.7 25.0      -

 　70歳以上 108 25.9 23.1 9.3 0.9 2.8 34.3 3.7

女性計 447 15.0 18.8 12.8 5.8 7.6 38.0 2.0

 　20～29歳 27 14.8 11.1 22.2 7.4 14.8 29.6      -

 　30～39歳 62 12.9 12.9 14.5 8.1 9.7 41.9      -

 　40～49歳 67 7.5 13.4 19.4 9.0 7.5 43.3      -

 　50～59歳 59 11.9 13.6 11.9 11.9 8.5 42.4      -

 　60～64歳 53 18.9 18.9 11.3      - 5.7 45.3      -

 　65～69歳 32 15.6 28.1 6.3 6.3      - 43.8      -

 　70歳以上 146 19.2 25.3 8.9 2.7 7.5 30.1 6.2

苅田小学校区 206 16.0 15.5 12.1 4.4 7.8 43.2 1.0

馬場小学校区 137 19.7 21.9 13.9 1.5 5.8 35.0 2.2

南原小学校区 82 17.1 14.6 9.8 11.0 7.3 37.8 2.4

与原小学校区 220 16.4 24.5 17.3 6.8 6.8 27.7 0.5

片島小学校区 34 23.5 17.6 17.6 5.9 5.9 26.5 2.9

白川小学校区 38 13.2 21.1 13.2 5.3 7.9 39.5      -

わからない 49 6.1 14.3 16.3 8.2 4.1 44.9 6.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

785 73.6 11.8 61.8 22.1 16.6 5.5 4.3

男性計 323 75.5 16.7 58.8 21.4 15.8 5.6 3.1

 　20～29歳 21 85.7 38.1 47.6 14.3 14.3      -      -

 　30～39歳 36 80.5 19.4 61.1 19.5 13.9 5.6      -

 　40～49歳 43 76.8 7.0 69.8 23.3 14.0 9.3      -

 　50～59歳 52 78.8 9.6 69.2 21.1 17.3 3.8      -

 　60～64歳 35 77.2 22.9 54.3 22.9 20.0 2.9      -

 　65～69歳 28 71.5 17.9 53.6 28.6 10.7 17.9      -

 　70歳以上 108 70.4 16.7 53.7 20.4 16.7 3.7 9.3

女性計 447 72.0 8.7 63.3 23.1 17.7 5.4 4.9

 　20～29歳 27 66.7 11.1 55.6 29.6 29.6      - 3.7

 　30～39歳 62 71.0 6.5 64.5 29.1 21.0 8.1      -

 　40～49歳 67 71.7 9.0 62.7 25.4 19.4 6.0 3.0

 　50～59歳 59 79.7 5.1 74.6 20.4 13.6 6.8      -

 　60～64歳 53 73.6 3.8 69.8 22.6 15.1 7.5 3.8

 　65～69歳 32 65.7 6.3 59.4 21.9 21.9      - 12.5

 　70歳以上 146 71.2 13.0 58.2 19.9 15.1 4.8 8.9

苅田小学校区 206 71.9 10.2 61.7 22.8 17.5 5.3 5.3

馬場小学校区 137 76.6 10.9 65.7 20.5 16.1 4.4 2.9

南原小学校区 82 73.2 15.9 57.3 23.2 17.1 6.1 3.7

与原小学校区 220 74.1 12.3 61.8 23.7 18.2 5.5 2.3

片島小学校区 34 79.4 14.7 64.7 14.7 11.8 2.9 5.9

白川小学校区 38 63.2 5.3 57.9 28.9 18.4 10.5 7.9

わからない 49 69.4 14.3 55.1 20.4 12.2 8.2 10.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

２．人権について  

（１）苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 

 

 

 

「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋

「どちらかといえばそう思う」）（73.6%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わ

ない」＋「そう思わない」）（22.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 20～29 歳（85.7%）、女性では 50～59 歳（79.7%）

が他の年代と比べて高くなっており、『そう思わない』は、男性では 65～69 歳（28.6%）、女性で

は 20～29 歳（29.6%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、片島小学校区（79.4%）で最も高くなっている。 

 

苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
問４．あなたは、「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思いますか。 

そう思う

11.8%

どちらかといえ

ばそう思う

61.8%

どちらかといえ

ばそう思わない

16.6%

そう思わない

5.5%

不 明

4.3%

全体（N=785）

【そう思う計=73.6%】

【そう思わない計=22.1%】
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Ⅲ 調査結果 

（２）社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 

 

 

 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うかについては、『男性の方が優遇されている』

（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

（58.5%）の方が『女性の方が優遇されている』（「女性の方が非常に優遇されている」＋「どち

らかといえば女性の方が優遇されている」）（4.7%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『男性の方が優遇されている』は女性（63.0%）の方が男性（52.0%）より

高くなっており、70歳以上を除くすべての年代において女性の方が男性よりも高くなっている。 

居住地域別にみると、「平等」は、片島小学校区（23.5%）で最も高くなっている。 

 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問５．あなたは、社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

男性の方が非常

に優遇されている

8.8%

どちらかといえ

ば男性の方が

優遇されている

49.7%

平等

17.5%

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている

3.7%

女性の方が非常

に優遇されている

1.0% わからない

17.8%

無回答

1.5%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
　
計

　
男
性
の
方
が
非
常
に

　
優
遇
さ
れ
て
い
る

　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
男
性
の
方
が
優
遇

　
さ
れ
て
い
る

平
等

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
　
計

　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
女
性
の
方
が
優
遇

　
さ
れ
て
い
る

　
女
性
の
方
が
非
常
に

　
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

785 58.5 8.8 49.7 17.5 4.7 3.7 1.0 17.8 1.5

男性計 323 52.0 7.4 44.6 22.9 7.8 5.9 1.9 15.8 1.5

 　20～29歳 21 28.6 4.8 23.8 47.6 9.5 9.5      - 14.3      -

 　30～39歳 36 41.7 5.6 36.1 27.8 13.9 11.1 2.8 16.7      -

 　40～49歳 43 41.8 2.3 39.5 18.6 14.0 7.0 7.0 25.6      -

 　50～59歳 52 59.6 9.6 50.0 13.5 9.6 9.6      - 17.3      -

 　60～64歳 35 54.3 8.6 45.7 28.6 2.9 2.9      - 14.3      -

 　65～69歳 28 60.7 10.7 50.0 21.4 10.7 10.7      - 7.1      -

 　70歳以上 108 57.4 8.3 49.1 21.3 2.8 0.9 1.9 13.9 4.6

女性計 447 63.0 9.8 53.2 14.1 2.2 1.8 0.4 19.0 1.6

 　20～29歳 27 66.7 11.1 55.6 11.1 3.7 3.7      - 18.5      -

 　30～39歳 62 66.2 9.7 56.5 8.1 3.2 3.2      - 22.6      -

 　40～49歳 67 71.7 9.0 62.7 9.0 1.5      - 1.5 17.9      -

 　50～59歳 59 66.1 11.9 54.2 18.6 5.1 3.4 1.7 10.2      -

 　60～64歳 53 71.7 11.3 60.4 5.7 -      -      - 22.6      -

 　65～69歳 32 71.9 18.8 53.1 15.6 -      -      - 9.4 3.1

 　70歳以上 146 51.3 6.8 44.5 20.5 2.1 2.1      - 22.6 3.4

苅田小学校区 206 57.3 8.3 49.0 18.0 4.4 3.9 0.5 18.9 1.5

馬場小学校区 137 62.0 12.4 49.6 17.5 3.6 2.9 0.7 16.1 0.7

南原小学校区 82 59.7 8.5 51.2 15.9 3.6 1.2 2.4 20.7      -

与原小学校区 220 60.0 6.4 53.6 16.8 4.6 3.2 1.4 16.8 1.8

片島小学校区 34 52.9 17.6 35.3 23.5 5.8 2.9 2.9 11.8 5.9

白川小学校区 38 52.7 5.3 47.4 18.4 2.6 2.6      - 26.3      -

49 57.1 10.2 46.9 16.3 8.2 8.2      - 14.3 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（３）男女の地位が平等ではないと感じる場面 

 

 

 

男女の地位が平等ではないと思う場面については、「社会通念・慣習・しきたりなど」（52.4%）

が最も高く、次いで、「職場」（46.4%）、「政治の場」（38.1%）の順となっている。 

性年代別にみると、「職場」、「法律や制度の上」を除くすべてで男性より女性の方が高くなっ

ている。居住地域別にみると、「社会通念・慣習・しきたりなど」は、与原小学校区（59.9%）で

最も高くなっている。 

 

男女の地位が平等ではないと感じる場面 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５-１ 「３．平等」「６．わからない」以外をお答えの方にお聞きします。 

どのような場面でそのように感じますか。 

社会通念・慣習・しきたりなど

職場

政治の場

家庭生活

法律や制度の上

自治会やPTAなどの地域活動の場

学校教育の場

その他

無回答

52.4

46.4

38.1

28.2

18.3

17.1

8.1

0.8

21.8

0 10 20 30 40 50 60

％ 全体(n=496)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

家
庭
生
活

職
場

学
校
教
育
の
場

政
治
の
場

法
律
や
制
度
の
上

社
会
通
念
・
慣

習
・
し
き
た
り
な

ど 自
治
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ

な
ど
の
地
域
活
動

の
場

そ
の
他

無
回
答

496 28.2 46.4 8.1 38.1 18.3 52.4 17.1 0.8 21.8

男性計 193 20.2 48.7 7.8 38.3 18.7 47.7 14.5 1.0 25.9

 　20～29歳 8 25.0 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0      -      - 37.5

 　30～39歳 20 15.0 40.0 15.0 25.0 25.0 40.0 5.0      - 30.0

 　40～49歳 24 16.7 62.5 12.5 33.3 12.5 50.0 4.2      - 20.8

 　50～59歳 36 16.7 44.4 5.6 30.6 25.0 41.7 11.1      - 33.3

 　60～64歳 20 25.0 45.0 10.0 50.0 30.0 50.0 10.0      - 35.0

 　65～69歳 20 30.0 50.0 5.0 35.0 15.0 55.0 25.0 5.0 15.0

 　70歳以上 65 20.0 50.8 4.6 47.7 12.3 52.3 23.1 1.5 21.5

女性計 292 33.9 45.9 8.2 38.7 17.8 56.5 19.2 0.3 19.2

 　20～29歳 19 31.6 78.9 15.8 26.3 15.8 42.1 5.3      -      -

 　30～39歳 43 44.2 67.4 14.0 39.5 20.9 51.2 18.6      - 11.6

 　40～49歳 49 32.7 55.1 2.0 34.7 16.3 59.2 24.5 2.0 18.4

 　50～59歳 42 42.9 47.6 9.5 45.2 26.2 57.1 31.0      - 23.8

 　60～64歳 38 28.9 36.8 7.9 50.0 7.9 63.2 18.4      - 21.1

 　65～69歳 23 21.7 43.5 4.3 43.5 26.1 56.5 4.3      - 26.1

 　70歳以上 78 30.8 24.4 7.7 33.3 15.4 57.7 17.9      - 23.1

苅田小学校区 127 22.8 44.1 7.9 32.3 18.1 51.2 17.3 0.8 29.1

馬場小学校区 90 37.8 45.6 11.1 43.3 15.6 54.4 17.8 2.2 17.8

南原小学校区 52 25.0 44.2 5.8 44.2 11.5 48.1 15.4      - 28.8

与原小学校区 142 29.6 47.2 7.7 43.7 21.8 59.9 19.0      - 15.5

片島小学校区 20 30.0 50.0 5.0 30.0 20.0 45.0 25.0      - 20.0

白川小学校区 21 33.3 38.1 4.8 28.6 14.3 38.1 14.3 4.8 33.3

わからない 32 25.0 71.9 12.5 31.3 28.1 50.0 12.5      - 9.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（４）過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるか 

 

 

 

 

過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるかについては、「はい」と回答した

割合は 17.2%、「いいえ」と回答した割合は 81.3%となっている。 

性年代別にみると、「はい」と回答した割合は、男性では 30～39 歳（36.1%）が最も高くなっ

ており、女性では 30～39 歳（27.4%）が最も高くなっている 

居住地域別にみると、「はい」と回答した割合は白川小学校区（21.1%）が最も高くなってい

る。 

 

過去１年間に言葉や行動で他の人の人権を傷つけたと思うことがあるか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６．あなたは、この１年間にあなたの発言や行動で人を傷つけてしまった（人権侵害）と 

思うことがありますか。 

はい

17.2%

いいえ

81.3%

無回答

1.5%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

785 17.2 81.3 1.5

男性計 323 17.0 82.0 0.9

 　20～29歳 21 19.0 81.0      -

 　30～39歳 36 36.1 63.9      -

 　40～49歳 43 20.9 79.1      -

 　50～59歳 52 21.2 78.8      -

 　60～64歳 35 20.0 80.0      -

 　65～69歳 28 7.1 92.9      -

 　70歳以上 108 8.3 88.9 2.8

女性計 447 17.4 80.8 1.8

 　20～29歳 27 3.7 96.3      -

 　30～39歳 62 27.4 72.6      -

 　40～49歳 67 25.4 73.1 1.5

 　50～59歳 59 27.1 72.9      -

 　60～64歳 53 15.1 83.0 1.9

 　65～69歳 32 15.6 84.4      -

 　70歳以上 146 8.9 87.0 4.1

苅田小学校区 206 16.5 81.6 1.9

馬場小学校区 137 17.5 81.0 1.5

南原小学校区 82 11.0 89.0      -

与原小学校区 220 19.5 79.5 0.9

片島小学校区 34 17.6 76.5 5.9

白川小学校区 38 21.1 78.9      -

わからない 49 20.4 75.5 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（５）『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方について 

 

 

 

 

『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方については、『反対』（「どちらかといえ

ば反対」＋「反対」）（56.6%）の方が『賛成』（「賛成」＋「どちらかといえば賛成」）（21.4%）よ

り高くなっている。 

性年代別にみると、『反対』は、女性（60.4%）の方が男性（50.8%）より高くなっており、女

性は 65～69 歳（78.1％）で『反対』が最も高くなっている。また、男性は 70 歳以上（38.9％）

で『賛成』が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『反対』は、与原小学校区（62.8%）が最も高くなっている。 

 

『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７．あなたは、『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方についてどう思います 

か。 

賛成

3.4%

どちらかといえ

ば賛成

18.0%

わからない

20.6%

どちらかといえ

ば反対

28.4%

反対

28.2%

無回答

1.4%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

賛
成
　
計

　
賛
成

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
賛
成

わ
か
ら
な
い

反
対
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
反
対

　
反
対

無
回
答

785 21.4 3.4 18.0 20.6 56.6 28.4 28.2 1.4

男性計 323 23.5 4.0 19.5 24.1 50.8 26.3 24.5 1.5

 　20～29歳 21 9.6 4.8 4.8 28.6 61.9 14.3 47.6      -

 　30～39歳 36 16.7 5.6 11.1 19.4 63.9 33.3 30.6      -

 　40～49歳 43 9.3      - 9.3 30.2 60.4 20.9 39.5      -

 　50～59歳 52 17.3 5.8 11.5 26.9 55.7 26.9 28.8      -

 　60～64歳 35 20.0      - 20.0 14.3 65.7 34.3 31.4      -

 　65～69歳 28 21.5 3.6 17.9 25.0 53.6 28.6 25.0      -

 　70歳以上 108 38.9 5.6 33.3 24.1 32.4 25.0 7.4 4.6

女性計 447 20.1 2.9 17.2 18.1 60.4 29.5 30.9 1.3

 　20～29歳 27 14.8      - 14.8 14.8 70.4 18.5 51.9      -

 　30～39歳 62 20.9 4.8 16.1 14.5 64.5 25.8 38.7      -

 　40～49歳 67 10.5 3.0 7.5 25.4 62.7 26.9 35.8 1.5

 　50～59歳 59 13.6      - 13.6 20.3 66.1 27.1 39.0      -

 　60～64歳 53 11.3      - 11.3 17.0 71.7 43.4 28.3      -

 　65～69歳 32 18.7 3.1 15.6 3.1 78.1 37.5 40.6      -

 　70歳以上 146 30.8 4.8 26.0 19.9 45.9 28.8 17.1 3.4

苅田小学校区 206 20.4 3.4 17.0 19.9 57.8 28.2 29.6 1.9

馬場小学校区 137 25.5 2.9 22.6 27.0 46.8 23.4 23.4 0.7

南原小学校区 82 20.8 4.9 15.9 26.8 52.5 29.3 23.2      -

与原小学校区 220 21.4 2.3 19.1 14.5 62.8 30.5 32.3 1.4

片島小学校区 34 23.5      - 23.5 17.6 53.0 26.5 26.5 5.9

白川小学校区 38 21.1 7.9 13.2 31.6 47.3 28.9 18.4      -

わからない 49 16.3 6.1 10.2 14.3 67.4 32.7 34.7 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

３．産業について 

（１）町内での日常の買い物が便利であると思うか 

 

 

 

町内での日常の買い物が便利であると思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋「どち

らかといえばそう思う」）（67.0%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わない」

＋「そう思わない」）（32.0%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は 20～29 歳の男性（81.0%）が最も高く、『そう思わない』

は 65～69 歳の女性（46.9%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は南原小学校区（79.3%）が最も高く、『そう思わない』は

白川小学校区（73.6%）が最も高くなっている。 

 

町内での日常の買い物が便利であると思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
問８．あなたは、町内での日常の買い物が便利であると思いますか。 

そう思う

27.0%

どちらかといえ

ばそう思う

40.0%

どちらかといえ

ばそう思わない

18.5%

そう思わない

13.5%

無回答

1.0%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

785 67.0 27.0 40.0 32.0 18.5 13.5 1.0

男性計 323 72.4 30.0 42.4 27.0 14.6 12.4 0.6

 　20～29歳 21 81.0 38.1 42.9 19.1 4.8 14.3      -

 　30～39歳 36 75.0 22.2 52.8 25.0 16.7 8.3      -

 　40～49歳 43 76.7 37.2 39.5 23.3 14.0 9.3      -

 　50～59歳 52 69.2 28.8 40.4 30.8 15.4 15.4      -

 　60～64歳 35 74.3 22.9 51.4 25.7 14.3 11.4      -

 　65～69歳 28 67.9 25.0 42.9 32.2 17.9 14.3      -

 　70歳以上 108 70.4 32.4 38.0 27.8 14.8 13.0 1.9

女性計 447 63.3 24.8 38.5 35.3 20.8 14.5 1.3

 　20～29歳 27 59.2 29.6 29.6 40.7 14.8 25.9      -

 　30～39歳 62 74.1 30.6 43.5 25.9 19.4 6.5      -

 　40～49歳 67 68.6 32.8 35.8 31.4 25.4 6.0      -

 　50～59歳 59 64.4 28.8 35.6 35.6 22.0 13.6      -

 　60～64歳 53 62.2 11.3 50.9 37.8 17.0 20.8      -

 　65～69歳 32 53.1 15.6 37.5 46.9 34.4 12.5      -

 　70歳以上 146 59.6 23.3 36.3 36.3 17.8 18.5 4.1

苅田小学校区 206 68.5 24.3 44.2 30.1 18.9 11.2 1.5

馬場小学校区 137 76.7 31.4 45.3 23.4 16.1 7.3      -

南原小学校区 82 79.3 35.4 43.9 20.8 9.8 11.0      -

与原小学校区 220 67.2 27.7 39.5 31.3 18.6 12.7 1.4

片島小学校区 34 35.3 11.8 23.5 61.8 26.5 35.3 2.9

白川小学校区 38 26.4 5.3 21.1 73.6 28.9 44.7      -

わからない 49 71.4 34.7 36.7 26.6 18.4 8.2 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別



 

12 

 

Ⅲ 調査結果 

かんだ港まつり

日産自動車九州工場

苅田山笠

宇原神社

白石海岸

等覚寺地区の棚田

苅田町歴史資料館

高城山

等覚寺の松会（白山多賀神社）

青龍窟

松山城跡

石塚山古墳

御所山古墳

内尾薬師

広谷湿原

福焼き（白庭神社）

平清経塚

鬼の唐手岩

無回答

93.8

92.1

91.5

89.8

75.8

70.3

67.6

62.4

59.6

58.9

57.6

55.4

53.4

40.4

28.3

27.0

20.3

16.7

1.9

63.1

49.4

63.6

70.4

54.1

36.3

26.1

27.6

21.8

30.7

23.6

23.6

19.2

25.1

13.4

13.2

9.3

5.9

13.1

0 20 40 60 80 100

知っている全体(N=832) 訪れたことがある全体(N=832)％

４．観光について 

（１）町内の観光資源の認知度・訪問経験 

 

 

 

町内の観光資源の認知度については、「かんだ港まつり」（93.8%）が最も高く、次いで「日産

自動車工場」（92.1%）、「苅田山笠」（91.5%）の順となっている。 

性年代別にみると、男性では 40～49 歳と 70 歳以上が、女性では 50～59 歳と 70 歳以上がそ

れぞれ他の年代と比べて全体的に認知度が高い傾向にある。 

居住地域別にみると、「かんだ港まつり」は馬場小学校区（97.8%）が最も高くなっている。 

 

また、町内の観光資源の訪問経験についてみると、「宇原神社」（70.4%）が最も高く、次いで

「苅田山笠」（63.6%）、「かんだ港まつり」（63.1%）の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「白石海岸」（男性 62.2%、女性 49.0%）となって

いる。 

居住地域別にみると、馬場小学校区、片島小学校区で訪問経験が高い傾向にある。 
 

町内の観光資源の認知度・訪問経験 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
問９．あなたは、次の町内の地域資源を知っていますか。また、訪れたことがありますか。 
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Ⅲ 調査結果 

町内の観光資源の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町内の観光資源の訪問経験 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

広
谷
湿
原

青
龍
窟

等
覚
寺
地
区
の
棚

田 高
城
山

松
山
城
跡

白
石
海
岸

宇
原
神
社

内
尾
薬
師

平
清
経
塚

石
塚
山
古
墳

御
所
山
古
墳

鬼
の
唐
手
岩

日
産
自
動
車
九
州

工
場

苅
田
町
歴
史
資
料

館 苅
田
山
笠

等
覚
寺
の
松
会

（
白
山
多
賀
神

社

）

福
焼
き

（
白
庭
神

社

）

か
ん
だ
港
ま
つ
り

無
回
答

785 28.3 58.9 70.3 62.4 57.6 75.8 89.8 40.4 20.3 55.4 53.4 16.7 92.1 67.6 91.5 59.6 27.0 93.8 1.9

男性計 323 31.6 60.4 65.3 65.0 64.7 80.2 88.9 42.7 23.8 57.0 56.3 16.7 92.9 64.4 92.9 52.9 27.9 93.8 1.9

 　20～29歳 21 9.5 47.6 42.9 61.9 47.6 61.9 76.2 14.3 19.0 52.4 47.6 9.5 95.2 57.1 90.5 23.8 23.8 90.5      -

 　30～39歳 36 19.4 50.0 41.7 58.3 38.9 80.6 88.9 30.6 11.1 44.4 47.2 8.3 100.0 58.3 97.2 33.3 22.2 97.2      -

 　40～49歳 43 20.9 65.1 83.7 72.1 72.1 83.7 93.0 32.6 23.3 55.8 67.4 11.6 90.7 67.4 97.7 69.8 37.2 100.0      -

 　50～59歳 52 38.5 46.2 53.8 55.8 61.5 73.1 84.6 38.5 28.8 51.9 48.1 19.2 94.2 61.5 90.4 42.3 25.0 96.2 1.9

 　60～64歳 35 20.0 68.6 62.9 60.0 54.3 71.4 85.7 34.3 14.3 45.7 42.9 14.3 88.6 54.3 91.4 45.7 25.7 97.1      -

 　65～69歳 28 35.7 60.7 71.4 57.1 75.0 89.3 89.3 46.4 25.0 64.3 53.6 25.0 92.9 64.3 92.9 50.0 32.1 89.3 3.6

 　70歳以上 108 43.5 68.5 75.0 73.1 75.9 86.1 92.6 60.2 29.6 66.7 65.7 20.4 91.7 71.3 91.7 66.7 27.8 89.8 3.7

女性計 447 26.0 57.9 73.6 60.4 53.2 72.9 91.1 38.7 17.9 54.6 51.9 16.3 91.7 70.2 90.8 64.2 26.6 94.0 1.6

 　20～29歳 27 11.1 25.9 40.7 33.3 25.9 63.0 66.7 11.1 7.4 29.6 33.3 11.1 92.6 44.4 85.2 29.6 25.9 92.6      -

 　30～39歳 62 14.5 59.7 69.4 62.9 43.5 77.4 93.5 16.1 12.9 51.6 64.5 8.1 98.4 79.0 95.2 53.2 19.4 100.0      -

 　40～49歳 67 14.9 58.2 82.1 55.2 44.8 83.6 95.5 28.4 11.9 56.7 50.7 9.0 92.5 74.6 92.5 68.7 20.9 98.5      -

 　50～59歳 59 23.7 64.4 78.0 67.8 62.7 67.8 98.3 35.6 16.9 52.5 55.9 22.0 96.6 74.6 93.2 71.2 25.4 96.6      -

 　60～64歳 53 24.5 50.9 66.0 49.1 50.9 60.4 84.9 37.7 22.6 49.1 49.1 17.0 90.6 58.5 88.7 62.3 24.5 92.5 3.8

 　65～69歳 32 37.5 50.0 84.4 59.4 56.3 71.9 90.6 46.9 15.6 59.4 56.3 25.0 93.8 71.9 87.5 75.0 28.1 93.8      -

 　70歳以上 146 37.0 64.4 76.0 67.8 63.0 74.7 91.8 57.5 24.0 61.0 49.3 19.9 86.3 71.2 89.7 68.5 33.6 89.0 3.4

苅田小学校区 206 16.0 51.0 62.6 53.9 69.9 67.0 92.2 39.3 16.5 54.4 49.0 11.7 90.8 71.4 92.2 53.9 19.9 94.2 2.9

馬場小学校区 137 38.0 71.5 75.2 63.5 57.7 83.2 98.5 58.4 37.2 70.8 58.4 20.4 95.6 80.3 99.3 65.7 32.8 97.8      -

南原小学校区 82 32.9 63.4 73.2 64.6 57.3 78.0 92.7 43.9 24.4 63.4 54.9 20.7 91.5 70.7 93.9 54.9 25.6 92.7 2.4

与原小学校区 220 29.5 59.1 74.1 72.7 56.8 83.2 90.9 36.4 18.6 54.5 65.0 17.3 95.0 65.5 93.6 62.7 40.0 95.5 1.4

片島小学校区 34 38.2 70.6 79.4 64.7 44.1 82.4 73.5 32.4 14.7 44.1 41.2 23.5 91.2 70.6 79.4 76.5 23.5 91.2 2.9

白川小学校区 38 52.6 76.3 89.5 73.7 52.6 81.6 73.7 28.9      - 36.8 31.6 21.1 86.8 44.7 71.1 81.6 7.9 84.2 2.6

わからない 49 20.4 36.7 46.9 40.8 32.7 51.0 75.5 28.6 14.3 36.7 42.9 14.3 83.7 46.9 79.6 32.7 8.2 85.7 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

広
谷
湿
原

青
龍
窟

等
覚
寺
地
区
の
棚

田 高
城
山

松
山
城
跡

白
石
海
岸

宇
原
神
社

内
尾
薬
師

平
清
経
塚

石
塚
山
古
墳

御
所
山
古
墳

鬼
の
唐
手
岩

日
産
自
動
車
九
州

工
場

苅
田
町
歴
史
資
料

館 苅
田
山
笠

等
覚
寺
の
松
会

（
白
山
多
賀
神

社

）

福
焼
き

（
白
庭
神

社

）

か
ん
だ
港
ま
つ
り

無
回
答

785 13.4 30.7 36.3 27.6 23.6 54.1 70.4 25.1 9.3 23.6 19.2 5.9 49.4 26.1 63.6 21.8 13.2 63.1 13.1

男性計 323 13.9 33.7 36.2 33.4 28.8 62.2 71.5 27.6 12.4 28.5 24.1 5.3 53.9 27.9 63.5 20.4 13.9 61.0 13.9

 　20～29歳 21 9.5 14.3 14.3 33.3 9.5 47.6 61.9 4.8 4.8 28.6 19.0      - 57.1 28.6 47.6 19.0 14.3 52.4 14.3

 　30～39歳 36 5.6 19.4 25.0 25.0 5.6 61.1 69.4 16.7 8.3 16.7 11.1      - 58.3 16.7 69.4 13.9 8.3 69.4 11.1

 　40～49歳 43 7.0 37.2 34.9 44.2 27.9 69.8 79.1 14.0 11.6 32.6 27.9      - 60.5 23.3 74.4 20.9 18.6 83.7 4.7

 　50～59歳 52 15.4 19.2 32.7 32.7 26.9 55.8 63.5 23.1 9.6 21.2 15.4 5.8 55.8 21.2 59.6 13.5 11.5 65.4 15.4

 　60～64歳 35 2.9 31.4 34.3 17.1 25.7 51.4 65.7 25.7 8.6 17.1 22.9      - 51.4 20.0 51.4 17.1 14.3 51.4 20.0

 　65～69歳 28 17.9 39.3 32.1 28.6 39.3 64.3 78.6 39.3 7.1 42.9 25.0 10.7 60.7 46.4 60.7 21.4 14.3 53.6 17.9

 　70歳以上 108 22.2 47.2 48.1 38.9 39.8 68.5 75.0 40.7 19.4 34.3 32.4 10.2 47.2 34.3 66.7 26.9 14.8 53.7 14.8

女性計 447 13.0 28.4 36.7 23.9 20.4 49.0 70.7 23.9 7.2 20.6 16.1 6.3 46.8 25.3 64.4 23.3 13.0 65.8 12.1

 　20～29歳 27 7.4 3.7 14.8 3.7 14.8 22.2 55.6 7.4      - 14.8 7.4 3.7 63.0 11.1 55.6 11.1 14.8 55.6 14.8

 　30～39歳 62 6.5 22.6 29.0 19.4 12.9 56.5 67.7 6.5 3.2 19.4 17.7 1.6 62.9 25.8 75.8 12.9 8.1 90.3 4.8

 　40～49歳 67 6.0 26.9 34.3 22.4 13.4 44.8 74.6 10.4 1.5 14.9 10.4 1.5 50.7 20.9 68.7 16.4 9.0 73.1 7.5

 　50～59歳 59 10.2 30.5 39.0 28.8 28.8 49.2 76.3 18.6 3.4 20.3 18.6 6.8 55.9 18.6 66.1 22.0 11.9 76.3 8.5

 　60～64歳 53 9.4 18.9 24.5 17.0 13.2 37.7 71.7 22.6 5.7 11.3 11.3 9.4 39.6 18.9 56.6 13.2 5.7 58.5 17.0

 　65～69歳 32 25.0 34.4 40.6 21.9 25.0 40.6 62.5 31.3 9.4 25.0 21.9 15.6 28.1 31.3 46.9 31.3 6.3 40.6 12.5

 　70歳以上 146 19.2 37.0 47.3 30.8 26.0 58.2 71.9 41.1 14.4 26.7 19.2 7.5 37.7 32.9 65.1 34.9 21.2 57.5 16.4

苅田小学校区 206 6.8 25.7 32.0 20.4 32.5 46.6 76.2 21.8 5.3 18.4 12.6 2.9 42.2 20.4 71.8 17.0 6.8 66.5 12.6

馬場小学校区 137 14.6 35.0 38.7 28.5 19.7 56.2 86.9 43.1 21.2 31.4 16.8 8.8 59.9 34.3 76.6 19.0 13.9 73.7 10.2

南原小学校区 82 14.6 26.8 34.1 34.1 28.0 63.4 75.6 26.8 8.5 35.4 18.3 3.7 51.2 42.7 69.5 17.1 13.4 65.9 13.4

与原小学校区 220 14.5 30.9 36.8 35.0 22.3 63.6 66.8 22.3 9.1 27.3 34.1 6.8 55.9 26.8 63.2 22.3 23.2 62.7 11.4

片島小学校区 34 26.5 58.8 61.8 38.2 23.5 70.6 52.9 23.5 11.8 23.5 17.6 5.9 52.9 32.4 38.2 55.9 14.7 70.6 8.8

白川小学校区 38 31.6 47.4 65.8 26.3 18.4 55.3 50.0 15.8      - 10.5 7.9 13.2 50.0 15.8 44.7 68.4 5.3 55.3 10.5

わからない 49 10.2 18.4 18.4 12.2 6.1 22.4 51.0 14.3 4.1 6.1 6.1 4.1 22.4 6.1 24.5 2.0 2.0 26.5 28.6

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

５．地域福祉、健康、医療について 

（１）居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 

 

 

 

 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うかについては、『そう思う』（「そ

う思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（47.8%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえ

ばそう思わない」＋「そう思わない」）（35.4%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は男性では 20～29 歳（57.1%）、女性では 20～29 歳（55.5%）

で最も高い。また、『そう思わない』は男性では 60～64 歳（45.7%）、女性では 65～69 歳（50.0%）

で最も高い。 

居住地域別にみると、『そう思う』は片島小学校区（58.8%）と与原小学校区（55.4%）で高く

なっている。 

 

 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１０．あなたがお住まいの地域では、お互いに支え合い、助け合いができていると思います

か。 

そう思う

8.7%

どちらかといえ

ばそう思う

39.1%

どちらかといえ

ばそう思わない

20.5%

そう思わない

14.9%

わからない

15.5%

無回答

1.3%

全体（N=785）

【そう思う計=47.8%】

【そう思わない計=35.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

785 47.8 8.7 39.1 35.4 20.5 14.9 15.5 1.3

男性計 323 47.7 8.4 39.3 34.7 18.3 16.4 16.1 1.5

 　20～29歳 21 57.1 23.8 33.3 9.6 4.8 4.8 33.3      -

 　30～39歳 36 38.9 11.1 27.8 41.7 16.7 25.0 16.7 2.8

 　40～49歳 43 48.8 9.3 39.5 32.6 14.0 18.6 18.6      -

 　50～59歳 52 38.4 1.9 36.5 42.3 26.9 15.4 19.2      -

 　60～64歳 35 37.1      - 37.1 45.7 28.6 17.1 17.1      -

 　65～69歳 28 53.5 7.1 46.4 28.6 10.7 17.9 17.9      -

 　70歳以上 108 54.6 10.2 44.4 32.4 17.6 14.8 9.3 3.7

女性計 447 48.3 8.9 39.4 35.8 21.5 14.3 14.8 1.1

 　20～29歳 27 55.5 14.8 40.7 18.5 14.8 3.7 25.9      -

 　30～39歳 62 43.5 1.6 41.9 40.4 21.0 19.4 16.1      -

 　40～49歳 67 52.2 13.4 38.8 35.8 23.9 11.9 11.9      -

 　50～59歳 59 49.2 1.7 47.5 32.2 20.3 11.9 18.6      -

 　60～64歳 53 34.0      - 34.0 41.5 28.3 13.2 24.5      -

 　65～69歳 32 37.6 6.3 31.3 50.0 28.1 21.9 12.5      -

 　70歳以上 146 54.1 15.1 39.0 33.6 18.5 15.1 8.9 3.4

苅田小学校区 206 45.7 8.3 37.4 33.0 16.0 17.0 20.4 1.0

馬場小学校区 137 46.7 9.5 37.2 38.0 23.4 14.6 14.6 0.7

南原小学校区 82 50.0 14.6 35.4 35.4 22.0 13.4 14.6      -

与原小学校区 220 55.4 8.6 46.8 33.7 20.5 13.2 9.5 1.4

片島小学校区 34 58.8 8.8 50.0 26.5 14.7 11.8 8.8 5.9

白川小学校区 38 31.6 5.3 26.3 55.3 34.2 21.1 13.2      -

わからない 49 26.5 2.0 24.5 38.8 18.4 20.4 30.6 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（２）生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 

 

 

 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するかについては、「家族」（81.8%）が最も高く、次い

で「友人」（34.4%）、「公的機関（行政）」（17.7%）の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「友人」（男性 25.4%、女性 41.2%）となっている。 

年代別にみると、男性では 65～69 歳（28.6％）、70 歳以上（25.0％）で「公的機関（行政）」

が高くなっている。女性では、年齢が下がるにつれて「友人」が高くなる傾向にある。 

居住地域別にみると、片島小学校区では「友人」（50.0%）が他の小学校区と比較して最も高

くなった。 

 

 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問１１．あなたは、生活に困ったときに誰に・どこに相談しますか。 

家族

友人

公的機関（行政）

職場の方

民生委員・児童委員

自治会の役員

その他

NPOやボランティア団体

相談できない

無回答

81.8

34.4

17.7

12.2

4.2

2.9

1.8

1.5

9.0

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=785)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

家
族

友
人

職
場
の
方

自
治
会
の
役
員

民
生
委
員
・
児
童

委
員

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
団
体

公
的
機
関

（
行

政

）

そ
の
他

相
談
で
き
な
い

無
回
答

785 81.8 34.4 12.2 2.9 4.2 1.5 17.7 1.8 9.0 1.1

男性計 323 75.9 25.4 11.8 3.7 4.6 0.9 19.2 1.9 12.7 0.9

 　20～29歳 21 57.1 23.8 19.0      -      -      - 4.8      - 28.6      -

 　30～39歳 36 80.6 36.1 19.4      -      -      - 13.9 2.8 13.9      -

 　40～49歳 43 81.4 20.9 16.3      -      -      - 14.0 2.3 16.3      -

 　50～59歳 52 69.2 30.8 25.0 3.8 3.8 3.8 21.2 1.9 21.2      -

 　60～64歳 35 68.6 8.6 2.9 2.9      - 2.9 11.4      - 20.0      -

 　65～69歳 28 78.6 28.6 14.3 7.1      -      - 28.6 3.6      -      -

 　70歳以上 108 80.6 25.9 1.9 6.5 12.0      - 25.0 1.9 4.6 2.8

女性計 447 86.6 41.2 12.8 2.2 3.8 2.0 16.3 1.8 6.5 1.1

 　20～29歳 27 74.1 55.6 14.8      -      -      -      - 3.7 22.2      -

 　30～39歳 62 93.5 54.8 17.7 1.6 3.2 1.6 12.9      - 4.8      -

 　40～49歳 67 91.0 50.7 26.9 1.5      - 3.0 10.4 1.5 1.5      -

 　50～59歳 59 81.4 44.1 23.7 3.4 1.7 1.7 18.6      - 15.3      -

 　60～64歳 53 88.7 35.8 9.4      - 1.9 3.8 20.8 1.9 9.4 1.9

 　65～69歳 32 84.4 18.8 3.1 3.1 6.3 3.1 37.5      - 3.1      -

 　70歳以上 146 85.6 33.6 2.7 3.4 7.5 0.7 15.8 3.4 2.7 2.7

苅田小学校区 206 81.6 31.1 11.7 1.0 4.9 0.5 17.5 1.9 10.7 1.0

馬場小学校区 137 83.9 30.7 10.9 4.4 5.1 0.7 21.2 1.5 8.0 1.5

南原小学校区 82 84.1 41.5 9.8 3.7 6.1      - 19.5 1.2 8.5      -

与原小学校区 220 85.5 39.1 16.4 2.7 3.2 2.7 15.0 1.8 6.4 0.9

片島小学校区 34 88.2 50.0 11.8 5.9 2.9 5.9 23.5 5.9 2.9 2.9

白川小学校区 38 78.9 31.6 10.5 2.6      - 2.6 15.8      - 13.2      -

わからない 49 57.1 20.4 10.2 2.0 4.1 2.0 14.3 2.0 22.4 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（３）地域における福祉活動への参加状況 

 

 

 

 

地域における福祉活動の参加状況については、『参加している』（「よく参加している」＋「時々

参加している」）は 28.9%となっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では 70 歳以上（38.0%）が、女性では 70 歳以

上（33.6%）が他の年代と比べて最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、片島小学校区（47.0%）で最も高くなっている。 

 

地域における福祉活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

よく参加している

6.5%

時々参加している

22.4%

今後参加して

みたい

22.3%
以前参加して

いたが、やめて

しまった

12.5%

参加する気はない

32.9%

無回答

3.4%

全体（N=785）

【参加している計=28.9%】

問１２．あなたは、地域における福祉活動（自治会や地域の互助活動、ボランティア活動な

ど）に参加していますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る
　
計

　
よ
く
参
加
し
て

　
い
る

　
時
々
参
加
し
て

　
い
る

今
後
参
加
し
て
み
た
い

以
前
参
加
し
て
い
た

が

、
や
め
て
し
ま

っ
た

参
加
す
る
気
は
な
い

無
回
答

785 28.9 6.5 22.4 22.3 12.5 32.9 3.4

男性計 323 32.2 7.1 25.1 18.9 10.2 35.6 3.1

 　20～29歳 21 19.0      - 19.0 28.6 4.8 47.6      -

 　30～39歳 36 27.8 5.6 22.2 22.2 5.6 44.4      -

 　40～49歳 43 32.5 2.3 30.2 16.3 4.7 46.5      -

 　50～59歳 52 30.8 5.8 25.0 13.5 11.5 42.3 1.9

 　60～64歳 35 34.3      - 34.3 28.6 5.7 31.4      -

 　65～69歳 28 25.0 10.7 14.3 35.7 7.1 28.6 3.6

 　70歳以上 108 38.0 13.0 25.0 12.0 16.7 25.9 7.4

女性計 447 26.7 6.3 20.4 25.1 14.3 30.9 3.1

 　20～29歳 27 7.4      - 7.4 37.0 14.8 40.7      -

 　30～39歳 62 19.3 1.6 17.7 35.5 3.2 41.9      -

 　40～49歳 67 26.9 7.5 19.4 22.4 11.9 37.3 1.5

 　50～59歳 59 27.1 6.8 20.3 32.2 8.5 32.2      -

 　60～64歳 53 24.5 1.9 22.6 28.3 13.2 30.2 3.8

 　65～69歳 32 25.0 3.1 21.9 28.1 12.5 28.1 6.3

 　70歳以上 146 33.6 11.0 22.6 15.1 23.3 21.9 6.2

苅田小学校区 206 29.7 4.9 24.8 25.7 10.7 30.1 3.9

馬場小学校区 137 31.4 8.0 23.4 17.5 15.3 35.0 0.7

南原小学校区 82 24.4 2.4 22.0 23.2 4.9 45.1 2.4

与原小学校区 220 29.6 8.2 21.4 23.6 13.6 30.5 2.7

片島小学校区 34 47.0 17.6 29.4 17.6 20.6 11.8 2.9

白川小学校区 38 36.8 7.9 28.9 13.2 21.1 26.3 2.6

わからない 49 6.1      - 6.1 22.4 12.2 51.0 8.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（４）食育への関心 

 

 

 

食育への関心については、『関心がある』（「関心がある」＋「どちらかといえば関心がある」）

（74.4%）の方が、『関心がない』（「どちらかといえば関心がない」＋「関心がない」）（23.9%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『関心がある』は、すべての年代で女性の方が男性より高くなっている。 

居住地域別にみると、『関心がある』は片島川小学校区（82.3%）で最も高く、『関心がない』

は白川小学校区（36.8%）で最も高くなっている。 

 

 

食育への関心 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問１３．あなたは、食育に関心がありますか。 

関心がある

30.7%

どちらかといえ

ば関心がある

43.7%

どちらかといえ

ば関心がない

14.5%

関心がない

9.4%

無回答

1.7%

全体（N=785）

【関心がある計=74.4%】

【関心がない計=23.9%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

関
心
が
あ
る
　
計

　
関
心
が
あ
る

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
関
心

　
が
あ
る

関
心
が
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
関
心
が

　
な
い

　
関
心
が
な
い

無
回
答

785 74.4 30.7 43.7 23.9 14.5 9.4 1.7

男性計 323 64.7 25.1 39.6 33.2 21.4 11.8 2.2

 　20～29歳 21 61.9 28.6 33.3 38.0 19.0 19.0      -

 　30～39歳 36 66.7 41.7 25.0 33.3 25.0 8.3      -

 　40～49歳 43 65.2 32.6 32.6 34.9 20.9 14.0      -

 　50～59歳 52 57.7 11.5 46.2 42.3 26.9 15.4      -

 　60～64歳 35 62.9 20.0 42.9 37.1 17.1 20.0      -

 　65～69歳 28 64.3 25.0 39.3 35.7 21.4 14.3      -

 　70歳以上 108 68.5 24.1 44.4 25.0 19.4 5.6 6.5

女性計 447 81.0 34.5 46.5 17.7 10.1 7.6 1.3

 　20～29歳 27 62.9 25.9 37.0 37.0 18.5 18.5      -

 　30～39歳 62 88.7 45.2 43.5 11.3 6.5 4.8      -

 　40～49歳 67 80.6 31.3 49.3 19.4 11.9 7.5      -

 　50～59歳 59 79.6 22.0 57.6 20.4 11.9 8.5      -

 　60～64歳 53 77.3 35.8 41.5 20.7 13.2 7.5 1.9

 　65～69歳 32 90.6 37.5 53.1 9.4 9.4      -      -

 　70歳以上 146 80.8 37.0 43.8 15.7 7.5 8.2 3.4

苅田小学校区 206 74.3 30.6 43.7 24.2 12.1 12.1 1.5

馬場小学校区 137 72.2 24.8 47.4 26.2 15.3 10.9 1.5

南原小学校区 82 78.1 36.6 41.5 22.0 15.9 6.1      -

与原小学校区 220 77.7 33.6 44.1 20.9 13.6 7.3 1.4

片島小学校区 34 82.3 38.2 44.1 14.7 11.8 2.9 2.9

白川小学校区 38 60.5 28.9 31.6 36.8 26.3 10.5 2.6

わからない 49 61.2 26.5 34.7 32.6 20.4 12.2 6.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別



 

18 

 

Ⅲ 調査結果 

（５）誰かと食事を囲む機会の有無 

 

 

 

誰かと食事を囲む機会の有無については、「ほぼ毎日」（63.4%）が最も高く、次いで「月に数

回」（15.3%）、「ほとんどない」（8.8%）の順となっている。 

性年代別にみると、「ほぼ毎日」は、70歳以上を除くすべての年代で女性の方が男性より高く

なっており、「ほとんどない」は、30～39 歳を除くすべての年代で男性の方が女性より高くなっ

ている。 

居住地域別にみると、「ほぼ毎日」は、与原小学校区（67.7%）で最も高くなっている。 

 

 

誰かと食事を囲む機会の有無 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問 1４．あなたは、家族や友人など誰かと食事を囲む機会がありますか。 

ほぼ毎日

63.4%

週に4～5日

5.7%

週に2～3日

6.1%

月に数回

15.3%

ほとんどない

8.8%

無回答

0.6%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
４
～

５
日

週
に
２
～

３
日

月
に
数
回

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

785 63.4 5.7 6.1 15.3 8.8 0.6

男性計 323 57.6 6.2 6.8 14.9 13.6 0.9

 　20～29歳 21 47.6 9.5 4.8 23.8 14.3      -

 　30～39歳 36 63.9 8.3 5.6 22.2      -      -

 　40～49歳 43 62.8 9.3 9.3 14.0 4.7      -

 　50～59歳 52 55.8 7.7 9.6 11.5 15.4      -

 　60～64歳 35 57.1 2.9 14.3 5.7 20.0      -

 　65～69歳 28 67.9 3.6 7.1 10.7 10.7      -

 　70歳以上 108 53.7 4.6 2.8 16.7 19.4 2.8

女性計 447 67.6 5.6 5.8 15.2 5.4 0.4

 　20～29歳 27 63.0 7.4 3.7 14.8 11.1      -

 　30～39歳 62 90.3      - 4.8 4.8      -      -

 　40～49歳 67 76.1 9.0 7.5 4.5 3.0      -

 　50～59歳 59 76.3 1.7 10.2 8.5 3.4      -

 　60～64歳 53 71.7 11.3 5.7 9.4 1.9      -

 　65～69歳 32 68.8 9.4 3.1 18.8      -      -

 　70歳以上 146 50.0 4.8 4.8 28.1 11.0 1.4

苅田小学校区 206 65.5 7.3 5.3 13.1 8.3 0.5

馬場小学校区 137 67.2 5.1 5.8 13.9 8.0      -

南原小学校区 82 64.6 6.1 6.1 12.2 11.0      -

与原小学校区 220 67.7 3.6 6.4 15.5 6.4 0.5

片島小学校区 34 64.7 5.9 8.8 8.8 5.9 5.9

白川小学校区 38 57.9 13.2 2.6 23.7 2.6      -

わからない 49 34.7 6.1 10.2 22.4 24.5 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（６）健康に良い生活習慣の実践状況 

 

 

 

健康に良い生活習慣の実践状況については、「朝食を毎日とる」（76.7%）が最も高く、次いで

「たばこを吸わない」（72.6%）、「バランス（主食、主菜、副菜）のとれた食事をとる」（51.7%）

の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「就寝後 2時間以内の食事・飲酒をしない」（男性

27.9%、女性 46.3%）となっている。 

また、男女ともに 70 歳以上では他の年代に比べ平均を上回っている項目が多い。 

 

健康に良い生活習慣の実践状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問 1５．あなたは、健康に良い生活習慣を実践していますか。 

朝食を毎日とる

たばこを吸わない

バランス（主食、主菜、副菜) のとれ
た食事をとる

過度の飲酒をしない

過度の飲食をしない

就寝前2時間以内の食事・飲酒をし
ない

十分に睡眠をとっている

適正な体重を維持している

ストレスをためないようにしている

1日1回は5分以上歯を磨いている

塩分を控えている

定期的に運動している

毎食後歯磨きをしている

よく噛んで食べる

毎日6000歩以上歩いている

間食（甘い飲み物を含む）をしない

野菜を350g/日以上とる

その他

無回答

76.7

72.6

51.7

51.5

45.6

38.7

37.6

36.7

34.5

32.7

31.2

29.6

28.8

25.7

17.6

15.2

9.9

1.4

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=785)
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Ⅲ 調査結果 

 

健康に良い生活習慣の実践状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

朝
食
を
毎
日
と
る

バ
ラ
ン
ス

（
主
食

、

主
菜

、
副
菜

）
の
と

れ
た
食
事
を
と
る

間
食

（
甘
い
飲
み
物

を
含
む

）
を
し
な
い

就
寝
前
２
時
間
以
内

の
食
事
・
飲
酒
を
し

な
い

塩
分
を
控
え
て
い
る

野
菜
を
３
５
０
ｇ
/

日
以
上
と
る

過
度
の
飲
食
を
し
な

い 過
度
の
飲
酒
を
し
な

い よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

定
期
的
に
運
動
し
て

い
る

毎
日
６
，
０
０
０
歩

以
上
歩
い
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

適
正
な
体
重
を
維
持

し
て
い
る

十
分
に
睡
眠
を
と

っ

て
い
る

１
日
１
回
は
５
分
以

上
歯
を
磨
い
て
い
る

毎
食
後
歯
磨
き
を
し

て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な

い
よ
う
に
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

785 76.7 51.7 15.2 38.7 31.2 9.9 45.6 51.5 25.7 29.6 17.6 72.6 36.7 37.6 32.7 28.8 34.5 1.4 1.8

男性計 323 75.2 48.6 22.0 27.9 26.0 6.8 39.9 49.2 22.3 33.4 26.0 62.2 35.0 37.5 30.7 20.4 36.8 0.9 2.5

 　20～29歳 21 61.9 42.9 14.3 33.3      - 4.8 23.8 47.6 14.3 38.1 47.6 52.4 23.8 33.3 28.6 23.8 9.5      - 4.8

 　30～39歳 36 58.3 41.7 8.3 11.1 16.7 5.6 13.9 27.8 13.9 30.6 27.8 52.8 30.6 33.3 27.8 13.9 27.8 5.6 2.8

 　40～49歳 43 86.0 34.9 23.3 9.3 11.6 4.7 32.6 51.2 18.6 20.9 23.3 53.5 25.6 27.9 27.9 14.0 30.2      -      -

 　50～59歳 52 65.4 48.1 11.5 15.4 26.9 1.9 30.8 48.1 19.2 30.8 28.8 50.0 23.1 32.7 26.9 15.4 36.5      - 1.9

 　60～64歳 35 60.0 51.4 17.1 17.1 42.9 8.6 37.1 51.4 14.3 31.4 28.6 57.1 28.6 37.1 31.4 8.6 34.3      - 5.7

 　65～69歳 28 82.1 39.3 42.9 32.1 32.1 7.1 46.4 28.6 21.4 35.7 21.4 64.3 46.4 42.9 21.4 35.7 53.6      -      -

 　70歳以上 108 87.0 59.3 28.7 48.1 32.4 10.2 58.3 61.1 32.4 39.8 21.3 77.8 47.2 44.4 37.0 26.9 44.4 0.9 2.8

女性計 447 77.6 53.2 9.4 46.3 33.8 12.1 48.8 52.8 28.0 26.2 11.9 80.3 37.4 37.8 34.2 35.6 32.7 1.6 1.3

 　20～29歳 27 40.7 40.7 11.1 25.9 18.5 3.7 48.1 63.0 40.7 18.5 14.8 66.7 51.9 37.0 29.6 18.5 22.2      -      -

 　30～39歳 62 69.4 54.8 3.2 33.9 17.7 6.5 50.0 61.3 30.6 16.1 11.3 74.2 33.9 33.9 35.5 29.0 21.0      - 1.6

 　40～49歳 67 67.2 44.8 4.5 31.3 14.9 6.0 37.3 52.2 20.9 9.0 10.4 77.6 28.4 37.3 23.9 32.8 26.9 1.5 1.5

 　50～59歳 59 72.9 54.2 8.5 37.3 23.7 16.9 42.4 49.2 27.1 13.6 11.9 79.7 27.1 25.4 28.8 35.6 40.7      -      -

 　60～64歳 53 86.8 45.3 11.3 52.8 43.4 11.3 52.8 60.4 24.5 28.3 15.1 77.4 26.4 24.5 30.2 30.2 37.7 1.9      -

 　65～69歳 32 87.5 56.3 9.4 62.5 40.6 9.4 37.5 53.1 18.8 46.9 15.6 87.5 31.3 40.6 56.3 37.5 31.3 3.1      -

 　70歳以上 146 89.0 60.3 13.7 60.3 50.7 17.8 56.8 45.9 30.8 39.0 10.3 86.3 49.3 48.6 37.7 44.5 37.0 2.7 2.7

苅田小学校区 206 79.1 49.0 16.5 36.9 25.2 9.7 44.7 48.5 27.2 25.7 18.4 72.8 35.9 40.3 31.6 29.6 36.9 0.5 2.4

馬場小学校区 137 78.8 52.6 13.9 38.7 32.8 5.8 40.9 47.4 19.7 29.2 16.1 75.2 35.8 37.2 35.0 29.9 29.9 2.2 2.2

南原小学校区 82 67.1 53.7 20.7 45.1 36.6 8.5 50.0 58.5 25.6 26.8 20.7 72.0 36.6 36.6 34.1 22.0 35.4 1.2 3.7

与原小学校区 220 78.6 57.3 12.7 40.0 35.5 13.6 47.7 55.9 28.6 35.0 18.2 77.3 36.4 39.5 37.7 30.9 33.2 1.4 0.5

片島小学校区 34 91.2 52.9 17.6 32.4 38.2 8.8 58.8 47.1 32.4 44.1 14.7 67.6 47.1 44.1 38.2 44.1 52.9 2.9      -

白川小学校区 38 84.2 47.4 15.8 44.7 15.8 7.9 50.0 47.4 28.9 26.3 15.8 65.8 42.1 42.1 10.5 28.9 28.9 2.6      -

わからない 49 51.0 40.8 6.1 28.6 22.4 8.2 30.6 51.0 14.3 18.4 14.3 59.2 30.6 20.4 26.5 12.2 32.7 2.0 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（７）過去１年間の健康診査等の受診状況 

 

 

 

過去１年間の健康診査や人間ドックの受診状況については、『受診率』が72.2%となっている。 

性年代別にみると、『受診率』は、男性（74.9%）の方が女性（70.5%）より高くなっており、

男女とも『受診率』の方が『非受診率』より高くなっている。 

居住地域別にみると、『受診率』は、片島小学校区（85.3%）が最も高く、一方、馬場小学校区

（29.9%）で最も低くなっている。 

 

 

過去１年間の健康診査等の受診状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

はい

72.2%

いいえ

25.4%

無回答

2.4%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

785 72.2 25.4 2.4

男性計 323 74.9 22.3 2.8

 　20～29歳 21 71.4 23.8 4.8

 　30～39歳 36 72.2 27.8      -

 　40～49歳 43 69.8 27.9 2.3

 　50～59歳 52 84.6 15.4      -

 　60～64歳 35 71.4 22.9 5.7

 　65～69歳 28 78.6 21.4      -

 　70歳以上 108 74.1 21.3 4.6

女性計 447 70.5 27.3 2.2

 　20～29歳 27 63.0 37.0      -

 　30～39歳 62 61.3 38.7      -

 　40～49歳 67 70.1 28.4 1.5

 　50～59歳 59 78.0 22.0      -

 　60～64歳 53 79.2 20.8      -

 　65～69歳 32 71.9 28.1      -

 　70歳以上 146 69.2 24.7 6.2

苅田小学校区 206 76.2 21.8 1.9

馬場小学校区 137 68.6 29.9 1.5

南原小学校区 82 68.3 26.8 4.9

与原小学校区 220 71.8 25.5 2.7

片島小学校区 34 85.3 11.8 2.9

白川小学校区 38 76.3 23.7      -

わからない 49 65.3 32.7 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問１６．あなたは、この１年間に健康診査や人間ドックを受けましたか。 
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Ⅲ 調査結果 

（８）受診した検診 

 

 

 
 

受診した検診については、「医療保険者の特定健康診査」（67.0%）が最も高く、他に比べて突

出している。次いで「歯科検診」（25.2%）、「町の健康診査」（22.6%）の順となっている。 

性年代別にみると、「医療保険者の特定健康診査」は、40～49 歳を除くすべての年代で男性の

方が女性より高くなっており、「歯科検診」は、20～29 歳を除くすべての年代で女性の方が男性

より高くなっている。 

居住地域別にみると、「医療保険者の特定健康診査」は、白川小学校区（82.8%）が他の小学校

区と比べて高くなっている。 

 

受診した検診 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１６-1 ．「１．はい」とお答えの方にお聞きします。 

どのような検診をお受けになりましたか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

医
療
保
険
者

（
職
場

、
国

民
健
康
保
険
等

）
の
特
定

健
康
診
査

人
間
ド

ッ
ク

町
の
健
康
診
査

歯
科
健
診

肝
炎
検
査

そ
の
他
の
健

（
検

）
診

無
回
答

567 67.0 9.0 22.6 25.2 1.4 8.8 1.4

男性計 242 70.7 11.2 14.0 19.4 2.1 8.7 1.2

 　20～29歳 15 86.7 6.7 6.7 13.3      -      -      -

 　30～39歳 26 88.5 11.5      -      -      -      - 3.8

 　40～49歳 30 70.0 16.7      - 10.0      - 6.7 3.3

 　50～59歳 44 86.4 11.4 9.1 11.4      - 4.5      -

 　60～64歳 25 76.0 24.0      - 16.0      - 4.0      -

 　65～69歳 22 77.3 9.1 4.5 36.4 4.5 4.5      -

 　70歳以上 80 50.0 6.3 35.0 31.3 5.0 18.8 1.3

女性計 315 64.4 7.0 28.6 30.5 1.0 9.2 1.3

 　20～29歳 17 58.8 5.9      - 5.9      - 35.3      -

 　30～39歳 38 78.9 13.2 13.2 15.8 2.6 5.3      -

 　40～49歳 47 85.1 4.3 21.3 14.9      - 4.3      -

 　50～59歳 46 80.4 6.5 13.0 15.2      - 2.2 4.3

 　60～64歳 42 59.5 19.0 28.6 35.7      - 4.8 2.4

 　65～69歳 23 47.8 8.7 52.2 47.8      - 8.7      -

 　70歳以上 101 49.5 1.0 44.6 48.5 2.0 12.9 1.0

苅田小学校区 157 65.6 10.2 27.4 28.7 1.9 7.0 1.3

馬場小学校区 94 60.6 9.6 23.4 26.6      - 16.0      -

南原小学校区 56 66.1 8.9 21.4 32.1 1.8 8.9 5.4

与原小学校区 158 70.9 8.9 20.3 22.8 0.6 5.1 0.6

片島小学校区 29 62.1 13.8 13.8 20.7 3.4 13.8      -

白川小学校区 29 82.8 3.4 24.1 20.7      - 3.4 3.4

わからない 32 65.6 3.1 18.8 15.6 6.3 12.5      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

医療保険者の特定健康診査

歯科健診

町の健康診査

人間ドック

肝炎検査

その他の健（検）診

無回答

67.0

25.2

22.6

9.0

1.4

8.8

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80
％ 全体(n=567)
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Ⅲ 調査結果 

（９）がん検診の受診状況 

 

 

 

過去１年間のがん検診の受診状況については、『受診率』が 37.6%となっている。 

性年代別にみると、『受診率』は女性（43.0%）の方が男性（30.3%）より高くなっている。ま

た、男性では 70歳以上を除くすべての年代で『非受診率』の方が『受診率』より高くなってお

り、女性では 40～49 歳、50～59 歳、60～64 歳を除くすべての年代で『非受診率』の方が『受

診率』より高くなっている。 

居住地域別にみると、『受診率』は、片島小学校区（50.0%）が最も高く、一方、南原小学校区

（30.5%）で最も低くなっている。 

 

がん検診の受診状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問１７．あなたは、町や職場、病院で年に 1 度でもがん検診を受けていますか。 

はい

37.6%

いいえ

58.2%

無回答

4.2%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

785 37.6 58.2 4.2

男性計 323 30.3 62.8 6.8

 　20～29歳 21 4.8 90.5 4.8

 　30～39歳 36 2.8 94.4 2.8

 　40～49歳 43 20.9 79.1      -

 　50～59歳 52 28.8 69.2 1.9

 　60～64歳 35 20.0 68.6 11.4

 　65～69歳 28 35.7 57.1 7.1

 　70歳以上 108 50.9 37.0 12.0

女性計 447 43.0 55.0 2.0

 　20～29歳 27 14.8 85.2      -

 　30～39歳 62 40.3 59.7      -

 　40～49歳 67 52.2 47.8      -

 　50～59歳 59 54.2 45.8      -

 　60～64歳 53 56.6 43.4      -

 　65～69歳 32 43.8 56.3      -

 　70歳以上 146 34.9 58.9 6.2

苅田小学校区 206 41.3 53.9 4.9

馬場小学校区 137 42.3 51.8 5.8

南原小学校区 82 30.5 64.6 4.9

与原小学校区 220 38.2 58.6 3.2

片島小学校区 34 50.0 50.0      -

白川小学校区 38 31.6 65.8 2.6

わからない 49 18.4 79.6 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

1 胃がん

2 乳がん

3 大腸がん

4 子宮がん

5 肺がん

6 前立腺がん

7 その他

8   不  明

49.2

48.5

47.1

41.7

29.5

16.9

3.4

0.7

0 10 20 30 40 50 60

％ 全体(n=295)

（１０）受診したがん検診 

 

 

 
 

受診したがん検診については、「胃がん」（49.2%）が最も高く、次いで「乳がん」（48.5%）、

「大腸がん」（47.1%）の順となっている。 

性別にみると、「胃がん」、「大腸がん」、「肺がん」とも男性の方が女性より高くなっている。 

居住地域別にみると、苅田小学校区で「乳がん」（51.8%）、馬場小学校区で「胃がん」（50.0%）、

南原小学校区で「大腸がん」（52.0%）と「前立腺がん」（24.0%）、与原小学校区で「肺がん」（34.5%）

と「子宮がん」（54.8%）が最も高くなっている（片島小学校区、白川小学校区はサンプル数が少

ないため参考程度の掲載）。 

受診したがん検診 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１７-1 ．「１．はい」とお答えの方にお聞きします。 

どのようながん検診をお受けになりましたか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

胃
が
ん

肺
が
ん

大
腸
が
ん

前
立
腺
が
ん

乳
が
ん

子
宮
が
ん

そ
の
他

無
回
答

295 49.2 29.5 47.1 16.9 48.5 41.7 3.4 0.7

男性計 98 56.1 38.8 61.2 50.0      -      - 7.1 1.0

 　20～29歳 1 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -

 　30～39歳 1      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -

 　40～49歳 9 33.3 22.2 66.7      -      -      - 33.3 11.1

 　50～59歳 15 60.0 33.3 46.7 40.0      -      - 13.3      -

 　60～64歳 7 71.4 42.9 57.1 57.1      -      -      -      -

 　65～69歳 10 80.0 20.0 70.0 60.0      -      -      -      -

 　70歳以上 55 52.7 43.6 63.6 60.0      -      - 3.6      -

女性計 192 45.3 25.0 40.6      - 72.9 62.5 1.6 0.5

 　20～29歳 4      -      -      -      - 50.0 75.0      -      -

 　30～39歳 25 12.0 8.0 8.0      - 68.0 92.0      -      -

 　40～49歳 35 42.9 14.3 22.9      - 88.6 74.3      -      -

 　50～59歳 32 31.3 15.6 37.5      - 84.4 71.9      -      -

 　60～64歳 30 60.0 33.3 56.7      - 86.7 76.7      -      -

 　65～69歳 14 64.3 71.4 85.7      - 78.6 50.0 7.1      -

 　70歳以上 51 60.8 31.4 52.9      - 51.0 29.4 3.9 2.0

苅田小学校区 85 48.2 29.4 45.9 15.3 51.8 38.8 4.7 1.2

馬場小学校区 58 50.0 22.4 46.6 13.8 44.8 36.2 3.4      -

南原小学校区 25 44.0 24.0 52.0 24.0 48.0 40.0      -      -

与原小学校区 84 47.6 34.5 47.6 15.5 51.2 54.8 3.6 1.2

片島小学校区 17 41.2 29.4 29.4 29.4 47.1 35.3      -      -

白川小学校区 12 50.0 41.7 50.0 16.7 50.0 33.3      -      -

わからない 9 77.8 33.3 66.7 22.2 33.3 22.2 11.1      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（１１）行橋・京都メディカルセンターについて 

 

 

 

行橋・京都メディカルセンターの認知状況については、『知っている』（「以前、利用したこと

がある」＋「場所と連絡先を知っている」）が 46.4%となっている。 

性年代別にみると、『知っている』は、20～29 歳、30～39 歳、40～49 歳、50～59 歳において

女性の方が男性より高くなっている。 

居住地域別にみると、『知っている』は、与原小学校区（60.5%）で最も高くなっている。 

 

 

行橋・京都メディカルセンターについて 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１８．あなたは、休日や夜間の急病のときに、行橋・京都メディカルセンターで治療を受け

られることを知っていますか。 

以前、利用したこ

とがある

29.7%

場所と連絡先

を知っている

16.7%

名称のみ知っ

ている

27.3%

知らない

22.4%

無回答

3.9%

全体（N=785）

【知っている計=46.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る
　
計

　
以
前

、
利
用

　
し
た
こ
と
が

　
あ
る

　
場
所
と
連
絡
先

　
を
知

っ
て
い
る

名
称
の
み

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

785 46.4 29.7 16.7 27.3 22.4 3.9

男性計 323 42.7 23.8 18.9 25.7 25.4 6.2

 　20～29歳 21 19.0 19.0      - 23.8 52.4 4.8

 　30～39歳 36 47.2 38.9 8.3 25.0 25.0 2.8

 　40～49歳 43 65.2 51.2 14.0 23.3 11.6      -

 　50～59歳 52 53.9 30.8 23.1 15.4 28.8 1.9

 　60～64歳 35 40.0 14.3 25.7 28.6 22.9 8.6

 　65～69歳 28 35.7 21.4 14.3 25.0 32.1 7.1

 　70歳以上 108 34.3 9.3 25.0 31.5 23.1 11.1

女性計 447 49.7 34.5 15.2 28.6 19.7 2.0

 　20～29歳 27 33.3 29.6 3.7 25.9 40.7      -

 　30～39歳 62 83.8 67.7 16.1 11.3 4.8      -

 　40～49歳 67 74.6 62.7 11.9 17.9 7.5      -

 　50～59歳 59 72.8 50.8 22.0 15.3 11.9      -

 　60～64歳 53 37.8 17.0 20.8 43.4 18.9      -

 　65～69歳 32 25.0 15.6 9.4 46.9 28.1      -

 　70歳以上 146 26.7 12.3 14.4 37.7 29.5 6.2

苅田小学校区 206 38.8 25.7 13.1 31.1 25.2 4.9

馬場小学校区 137 54.8 35.8 19.0 23.4 17.5 4.4

南原小学校区 82 45.1 31.7 13.4 29.3 20.7 4.9

与原小学校区 220 60.5 36.4 24.1 22.3 14.1 3.2

片島小学校区 34 44.1 35.3 8.8 44.1 11.8      -

白川小学校区 38 39.4 28.9 10.5 36.8 21.1 2.6

わからない 49 12.2 2.0 10.2 24.5 61.2 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（１２）かかりつけ医の有無 

 

 

 

 

かかりつけ医の有無については、「もっている」（63.6%）の方が「もっていない」（32.6%）よ

り高くなっている。 

性年代別にみると、「もっている」は、女性（66.9%）の方が男性（59.1%）より高くなってお

り、概ね年代が上に行くほど高くなる傾向にある。 

居住地域別にみると、「もっている」は、南原小学校区（68.3%）で最も高くなっている。 

 

かかりつけ医の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１９．あなたは、かかりつけ医（日頃の健康状態を知っていて、病気になった時や健康に

不安があるときに気軽に相談できる医師）をもっていますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

も

っ
て
い
る

も

っ
て
い
な
い

無
回
答

785 63.6 32.6 3.8

男性計 323 59.1 34.4 6.5

 　20～29歳 21 38.1 57.1 4.8

 　30～39歳 36 41.7 55.6 2.8

 　40～49歳 43 53.5 46.5      -

 　50～59歳 52 48.1 50.0 1.9

 　60～64歳 35 62.9 28.6 8.6

 　65～69歳 28 64.3 28.6 7.1

 　70歳以上 108 74.1 13.9 12.0

女性計 447 66.9 31.3 1.8

 　20～29歳 27 48.1 51.9      -

 　30～39歳 62 62.9 37.1      -

 　40～49歳 67 64.2 35.8      -

 　50～59歳 59 64.4 35.6      -

 　60～64歳 53 66.0 34.0      -

 　65～69歳 32 68.8 31.3      -

 　70歳以上 146 74.0 20.5 5.5

苅田小学校区 206 63.1 32.5 4.4

馬場小学校区 137 66.4 28.5 5.1

南原小学校区 82 68.3 26.8 4.9

与原小学校区 220 64.5 32.7 2.7

片島小学校区 34 67.6 29.4 2.9

白川小学校区 38 60.5 36.8 2.6

わからない 49 46.9 51.0 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

もっている

63.6%

もっていない

32.6%

無回答

3.8%

全体（N=785）
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Ⅲ 調査結果 

（１３）かかりつけ医の所在地 

 

 

 
 

かかりつけ医の所在地については、「苅田町」（83.6%）が最も高く、他に比べて突出している。

次いで、「行橋市・みやこ町」（7.4%）、「その他」（8.6%）の順となっている。 

性別にみると、「苅田町」は、男性（86.4%）の方が女性（81.9%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、「苅田町」は、馬場小学校区（90.1%）で最も高くなっている。 

 

かかりつけ医の所在地 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１９-１．「１．もっている」とお答えの方にお聞きします。 

かかりつけ医の所在地はどこですか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

苅
田
町

行
橋
市
・
み
や
こ

町 そ
の
他

無
回
答

499 83.6 7.4 8.6 0.4

男性計 191 86.4 5.2 7.9 0.5

 　20～29歳 8 100.0      -      -      -

 　30～39歳 15 86.7 6.7 6.7      -

 　40～49歳 23 87.0 4.3 4.3 4.3

 　50～59歳 25 84.0 4.0 12.0      -

 　60～64歳 22 72.7 13.6 13.6      -

 　65～69歳 18 94.4 5.6      -      -

 　70歳以上 80 87.5 3.8 8.8      -

女性計 299 81.9 9.0 8.7 0.3

 　20～29歳 13 69.2 15.4 15.4      -

 　30～39歳 39 84.6      - 12.8 2.6

 　40～49歳 43 81.4 9.3 9.3      -

 　50～59歳 38 65.8 13.2 21.1      -

 　60～64歳 35 85.7 8.6 5.7      -

 　65～69歳 22 72.7 22.7 4.5      -

 　70歳以上 108 89.8 6.5 3.7      -

苅田小学校区 130 86.9 3.8 9.2      -

馬場小学校区 91 90.1 3.3 5.5 1.1

南原小学校区 56 87.5 1.8 8.9 1.8

与原小学校区 142 83.8 7.7 8.5      -

片島小学校区 23 60.9 26.1 13.0      -

白川小学校区 23 60.9 34.8 4.3      -

わからない 23 82.6 8.7 8.7      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

苅田町

83.6%

行橋市、みやこ町

7.4%

その他

8.6%

無回答

0.4%

全体（n=499）
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Ⅲ 調査結果 

６．日常生活について 

（１）消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 

 

 

 

 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知については、「クーリング・オフ制度

の利用」（34.8%）が最も高く、次いで「国民生活センターへの相談」（32.7%）、「メーカー等のお

客様相談室への相談」（27.4%）の順となっている。また、「知らない」が 32.6%を占めている。 

性年代別にみると、「クーリング・オフ制度の利用」は、男性では 20～29 歳（42.9%）、女性

では 40～49 歳（50.7%）が、それぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「クーリング・オフ制度の利用」は、馬場小学校区（38.0%）で最も高く

なっている。 

 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２０．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するためにどのような方策を知ってい

ますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

国
民
生
活
セ
ン

タ
ー

へ
の
相
談

県
の
消
費
生
活
セ

ン
タ
ー

へ
の
相
談

町
の
消
費
生
活
専

門
相
談
窓
口
へ
の

相
談

消
費
者
ホ

ッ
ト
ラ

イ
ン
１
８
８
番
へ

の
相
談

メ
ー

カ
ー

等
の
お

客
様
相
談
室
へ
の

相
談

ク
ー

リ
ン
グ
・
オ

フ
制
度
の
利
用

弁
護
士
会
等
の
無

料
法
律
相
談

Ａ
Ｄ
Ｒ

（
裁
判
外

紛
争
解
決
手
続

）

の
利
用

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答

785 32.7 16.3 19.0 7.1 27.4 34.8 13.6 0.9 1.3 32.6 2.8

男性計 323 30.7 15.8 19.8 6.2 22.9 29.4 13.9 1.2 2.5 36.8 3.1

 　20～29歳 21 14.3 4.8      -      - 4.8 42.9 4.8      -      - 52.4 4.8

 　30～39歳 36 25.0 8.3 5.6 2.8 16.7 16.7 8.3 2.8      - 61.1      -

 　40～49歳 43 44.2 11.6 7.0      - 30.2 37.2 14.0      -      - 34.9      -

 　50～59歳 52 46.2 26.9 13.5 9.6 19.2 36.5 17.3 1.9 1.9 42.3      -

 　60～64歳 35 42.9 25.7 17.1 5.7 22.9 22.9 8.6      - 2.9 28.6 5.7

 　65～69歳 28 35.7 17.9 21.4 3.6 25.0 28.6 21.4      - 3.6 28.6 3.6

 　70歳以上 108 17.6 13.0 37.0 10.2 26.9 26.9 15.7 1.9 4.6 28.7 5.6

女性計 447 34.9 16.8 18.8 8.1 31.1 39.6 13.6 0.7 0.4 29.1 2.2

 　20～29歳 27 14.8      -      - 14.8 14.8 18.5 3.7 3.7      - 70.4      -

 　30～39歳 62 25.8 11.3 8.1 4.8 21.0 33.9 8.1      -      - 53.2 1.6

 　40～49歳 67 35.8 13.4 10.4 1.5 37.3 50.7 6.0      - 1.5 26.9 1.5

 　50～59歳 59 45.8 25.4 15.3 6.8 32.2 45.8 15.3 1.7      - 20.3      -

 　60～64歳 53 50.9 28.3 15.1 18.9 47.2 47.2 20.8 1.9      - 17.0 1.9

 　65～69歳 32 40.6 25.0 34.4 9.4 46.9 50.0 12.5      -      - 6.3 3.1

 　70歳以上 146 30.8 14.4 30.1 7.5 26.0 33.6 17.8      - 0.7 25.3 4.1

苅田小学校区 206 30.6 15.0 20.4 7.8 27.7 34.5 12.6 1.0 1.0 33.0 2.4

馬場小学校区 137 38.0 15.3 22.6 7.3 31.4 38.0 13.9 0.7 0.7 29.9 2.9

南原小学校区 82 37.8 19.5 17.1 6.1 29.3 37.8 12.2      -      - 34.1 3.7

与原小学校区 220 37.7 15.9 16.4 8.6 27.3 37.3 15.9 0.9 1.4 29.1 1.8

片島小学校区 34 17.6 11.8 14.7 2.9 23.5 26.5 20.6 2.9      - 35.3 5.9

白川小学校区 38 23.7 18.4 26.3 2.6 18.4 28.9 10.5 2.6 5.3 36.8      -

わからない 49 18.4 20.4 14.3 6.1 26.5 28.6 8.2      - 4.1 42.9      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

クーリング・オフ制度の利用

国民生活センターへの相談

メーカー等のお客様相談室への相談

町の消費生活専門相談窓口への相談

県の消費生活センターへの相談

弁護士会等の無料法律相談

消費者ホットライン188番への相談

ADR（裁判外紛争解決手続）の利用

その他

知らない

無回答

34.8

32.7

27.4

19.0

16.3

13.6

7.1

0.9

1.3

32.6

2.8

0 10 20 30 40

％ 全体(N=785)
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Ⅲ 調査結果 

（２）住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 

 

 

 

 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うかについては、『そう思う』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（81.6%）の方が『そう思わない』（「どちらかと

いえばそう思わない」＋「そう思わない」）（16.9%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思わない』は、男性において 20～29 歳（28.5%）が他の年代と比べ

て高くなっている。また、女性では 60～64 歳（24.6%）が他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思わない』は、白川小学校区（28.9%）で最も高くなっている。 

 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２１．あなたのお住まいの周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思いま

すか。 

そう思う

30.4%

どちらかといえ

ばそう思う

51.2%

どちらかといえ

ばそう思わない

11.2%

そう思わない

5.7%
無回答

1.4%

全体（N=785）

【そう思う計=81.6%】

【そう思わない計=16.9%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い

計 　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

785 81.6 30.4 51.2 16.9 11.2 5.7 1.4

男性計 323 80.5 26.9 53.6 17.6 10.8 6.8 1.9

 　20～29歳 21 66.7 28.6 38.1 28.5 19.0 9.5 4.8

 　30～39歳 36 77.8 27.8 50.0 22.3 16.7 5.6      -

 　40～49歳 43 81.4 27.9 53.5 18.6 11.6 7.0      -

 　50～59歳 52 75.0 19.2 55.8 25.0 15.4 9.6      -

 　60～64歳 35 80.0 28.6 51.4 14.3 11.4 2.9 5.7

 　65～69歳 28 85.7 32.1 53.6 14.3 3.6 10.7      -

 　70歳以上 108 85.2 27.8 57.4 12.1 6.5 5.6 2.8

女性計 447 83.3 33.6 49.7 15.9 11.2 4.7 0.9

 　20～29歳 27 81.5 22.2 59.3 18.5 11.1 7.4      -

 　30～39歳 62 82.3 25.8 56.5 17.7 17.7      -      -

 　40～49歳 67 88.1 29.9 58.2 11.9 10.4 1.5      -

 　50～59歳 59 91.5 35.6 55.9 8.5 6.8 1.7      -

 　60～64歳 53 75.5 28.3 47.2 24.6 18.9 5.7      -

 　65～69歳 32 81.2 40.6 40.6 18.8 12.5 6.3      -

 　70歳以上 146 81.5 39.7 41.8 15.7 7.5 8.2 2.7

苅田小学校区 206 80.6 29.1 51.5 18.5 11.7 6.8 1.0

馬場小学校区 137 82.4 27.7 54.7 16.0 10.9 5.1 1.5

南原小学校区 82 74.4 22.0 52.4 22.0 15.9 6.1 3.7

与原小学校区 220 86.4 35.5 50.9 12.7 9.1 3.6 0.9

片島小学校区 34 82.3 38.2 44.1 17.6 14.7 2.9      -

白川小学校区 38 71.0 34.2 36.8 28.9 18.4 10.5      -

わからない 49 83.7 28.6 55.1 14.3 6.1 8.2 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（３）ごみの排出抑制のために取り組んでいること 

 

 

 

ごみ排出抑制のために取り組んでいることについては、「買物にはマイバックを持参し不要な

包装は断る」（75.8%）が最も高く、次いで、「ごみの分別を徹底し、集団回収に出している」（69.6%）、

「生ごみを水切りしている」（51.3%）の順となっている。 

性別にみると、「特に取り組んでいない」を除くすべての項目で女性の方が男性より高くなっ

ている。 

年代別にみると、男性では年代が低くなるにつれて「特に取り組んでいない」が高くなる傾

向にある。女性では、項目によって最も高い年代は異なるものの、主に 40歳以上の年代が高い

傾向にある。 

居住地域別にみると、片島小学校区を除くすべてで「買物にはマイバックを持参し、不要な

包装は断る」が最も高くなっている。 

 

 

ごみの排出抑制のために取り組んでいること 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２２．あなたがごみの排出抑制のために取り組んでいることはどのようなことですか。 

買物にはマイバッグを持参し不要な
包装は断る

ごみの分別を徹底し、集団回収に出
している

生ごみを水切りしている

紙類や古着を回収ボックスに出して
いる

ペットボトルのキャップを回収箱に入
れている

不用品をバザー等のリユースへ出し
ている

食品トレイなどは店頭回収に出して
いる

生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理
（堆肥化）している

その他

特に取り組んでいない

無回答

75.8

69.6

51.3

38.1

36.1

13.2

12.0

7.1

1.1

9.4

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％ 全体(N=785)
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Ⅲ 調査結果 

 

ごみの排出抑制のために取り組んでいること 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

買
物
に
は
マ
イ
バ

ッ
ク
を
持

参
し
不
要
な
包
装
は
断
る

ご
み
の
分
別
を
徹
底
し

、
集

団
回
収
に
出
し
て
い
る

生
ご
み
や
草

、
枝
葉
を
庭
や

畑
で
処
理

（
堆
肥
化

）
し
て

い
る

食
品
ト
レ
イ
な
ど
は
店
頭
回

収
に
出
し
て
い
る

ペ

ッ
ト
ボ
ト
ル
の
キ
ャ
ッ
プ

を
エ
コ
キ
ャ
ッ
プ
回
収
箱
に

入
れ
て
い
る

紙
類
や
古
着
を
回
収
ボ

ッ
ク

ス
に
出
し
て
い
る

生
ご
み
を
水
切
り
し
て
い
る

不
用
品
を
バ
ザ
ー

や
フ
リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
等
に
出
し
て
い

る そ
の
他

特
に
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

785 75.8 69.6 7.1 12.0 36.1 38.1 51.3 13.2 1.1 9.4 1.1

男性計 323 65.6 66.6 6.2 7.7 28.2 33.4 36.2 8.4 0.9 11.8 1.5

 　20～29歳 21 33.3 38.1      -      - 4.8 28.6 9.5 14.3      - 23.8 4.8

 　30～39歳 36 55.6 30.6 5.6 2.8 25.0 25.0 25.0 13.9 2.8 25.0      -

 　40～49歳 43 60.5 62.8 7.0 4.7 16.3 27.9 34.9 4.7      - 16.3      -

 　50～59歳 52 61.5 63.5      - 5.8 21.2 25.0 40.4 3.8      - 19.2      -

 　60～64歳 35 74.3 68.6 5.7 17.1 31.4 48.6 34.3 14.3      - 2.9 5.7

 　65～69歳 28 71.4 89.3      - 7.1 28.6 32.1 42.9 7.1      - 3.6      -

 　70歳以上 108 75.0 80.6 12.0 10.2 40.7 38.9 42.6 7.4 1.9 4.6 1.9

女性計 447 82.8 71.8 7.8 15.0 42.1 41.8 61.7 16.8 1.3 7.8 0.7

 　20～29歳 27 55.6 33.3 3.7      - 22.2 11.1 22.2 11.1      - 40.7      -

 　30～39歳 62 85.5 61.3 1.6 11.3 32.3 33.9 56.5 22.6      - 12.9      -

 　40～49歳 67 76.1 65.7 4.5 6.0 22.4 44.8 52.2 26.9 1.5 9.0      -

 　50～59歳 59 88.1 72.9 6.8 15.3 32.2 45.8 57.6 25.4 3.4 3.4      -

 　60～64歳 53 86.8 75.5 1.9 15.1 58.5 47.2 66.0 15.1 1.9 7.5      -

 　65～69歳 32 96.9 81.3 12.5 31.3 68.8 62.5 68.8 6.3 3.1      -      -

 　70歳以上 146 82.9 82.2 13.7 19.2 50.7 41.1 74.0 9.6 0.7 2.7 2.1

苅田小学校区 206 75.7 68.4 4.9 15.5 33.5 37.9 48.1 13.6 0.5 10.2 1.0

馬場小学校区 137 79.6 70.8 8.8 10.9 38.7 35.8 56.2 14.6 1.5 9.5 0.7

南原小学校区 82 72.0 64.6 2.4 15.9 36.6 35.4 51.2 11.0 1.2 11.0 3.7

与原小学校区 220 77.3 70.0 9.5 9.1 39.1 45.5 49.5 11.4 1.8 7.7 0.5

片島小学校区 34 85.3 91.2 17.6 23.5 38.2 38.2 76.5 17.6      - 5.9      -

白川小学校区 38 73.7 65.8 10.5 10.5 44.7 42.1 55.3 13.2 2.6 5.3      -

わからない 49 61.2 61.2 2.0 2.0 20.4 22.4 38.8 16.3      - 18.4      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（４）自治会活動が活発に行われていると思うか 

 

 

 

自治会活動が活発に行われていると思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋「どちら

かといえばそう思う」）（50.2%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わない」＋

「そう思わない」）（45.9%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 70歳以上（55.6%）が、女性では 30～39 歳（56.5%）

が最も高くなっている。また、『そう思わない』は、男性では 65～69 歳（64.3%）が、女性では

40～49 歳（50.8%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、与原小学校区（55.9%）が、『そう思わない』は白川小

学校区（60.5%）が最も高くなっている。 

 

自治会活動が活発に行われていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２３．あなたは、自治会活動が活発に行われていると思いますか。 

そう思う

9.7%

どちらかといえ

ばそう思う

40.5%
どちらかといえ

ばそう思わない

29.3%

そう思わない

16.6%

無回答

3.9%

全体（N=785）

【そう思う計=50.2%】

【そう思わない計=45.9%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

785 50.2 9.7 40.5 45.9 29.3 16.6 3.9

男性計 323 48.9 7.4 41.5 48.3 29.7 18.6 2.8

 　20～29歳 21 52.4 14.3 38.1 42.8 19.0 23.8 4.8

 　30～39歳 36 50.0 13.9 36.1 47.2 27.8 19.4 2.8

 　40～49歳 43 51.2 4.7 46.5 48.9 25.6 23.3      -

 　50～59歳 52 48.0 3.8 44.2 52.0 38.5 13.5      -

 　60～64歳 35 34.3 2.9 31.4 60.0 40.0 20.0 5.7

 　65～69歳 28 35.7 3.6 32.1 64.3 35.7 28.6      -

 　70歳以上 108 55.6 9.3 46.3 39.8 25.0 14.8 4.6

女性計 447 51.6 11.6 40.0 44.1 29.1 15.0 4.3

 　20～29歳 27 51.8 7.4 44.4 44.4 25.9 18.5 3.7

 　30～39歳 62 56.5 9.7 46.8 43.6 22.6 21.0      -

 　40～49歳 67 46.2 11.9 34.3 50.8 43.3 7.5 3.0

 　50～59歳 59 50.9 10.2 40.7 49.2 33.9 15.3      -

 　60～64歳 53 49.0 7.5 41.5 43.4 28.3 15.1 7.5

 　65～69歳 32 43.8 9.4 34.4 50.0 28.1 21.9 6.3

 　70歳以上 146 54.8 15.1 39.7 38.4 24.7 13.7 6.8

苅田小学校区 206 52.4 6.8 45.6 43.6 28.6 15.0 3.9

馬場小学校区 137 48.2 9.5 38.7 46.0 28.5 17.5 5.8

南原小学校区 82 46.3 7.3 39.0 48.8 31.7 17.1 4.9

与原小学校区 220 55.9 13.2 42.7 41.8 28.2 13.6 2.3

片島小学校区 34 50.0 11.8 38.2 50.0 35.3 14.7      -

白川小学校区 38 34.3 13.2 21.1 60.5 42.1 18.4 5.3

わからない 49 42.9 8.2 34.7 53.1 24.5 28.6 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

現在、参加・活動または所属

している

7.0%

以前、参加・活動ま

たは所属していた

5.9%

機会があれば参加・

活動してみたい

33.1%

参加・活動する

気はない

49.6%

無回答

4.5%

全体（N=785）

（５）ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 

 

 

 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況については、「参加・活動する気はない」（49.6%）が

最も高くなっており、次いで「機会があれば参加・活動してみたい」（33.1%）、「現在、参加・活

動または所属している」（7.0%）の順となっている。 

性年代別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は、男性では 70歳以上（17.6%）

が、女性では 40～49 歳（11.9%）が最も高くなっている。また、「参加・活動する気はない」は、

男性では 50～59 歳（61.5%）が、女性では 60～64 歳（56.6%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は片島小学校区（17.6%）が、

「参加・活動する気はない」は南原小学校区（56.1%）が最も高くなっている。 

 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２４．あなたは、ボランティア・ＮＰＯ活動に参加していますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

現
在

、
参
加
・
活

動
ま
た
は
所
属
し

て
い
る

以
前

、
参
加
・
活

動
ま
た
は
所
属
し

て
い
た

機
会
が
あ
れ
ば
参

加
・
活
動
し
て
み

た
い

参
加
・
活
動
す
る

気
は
な
い

無
回
答

785 7.0 5.9 33.1 49.6 4.5

男性計 323 9.0 5.9 31.9 48.9 4.3

 　20～29歳 21 4.8 4.8 33.3 52.4 4.8

 　30～39歳 36 2.8 8.3 36.1 50.0 2.8

 　40～49歳 43 4.7 4.7 30.2 60.5      -

 　50～59歳 52 7.7 1.9 26.9 61.5 1.9

 　60～64歳 35      - 8.6 42.9 42.9 5.7

 　65～69歳 28 7.1 3.6 46.4 42.9      -

 　70歳以上 108 17.6 7.4 25.9 40.7 8.3

女性計 447 5.8 5.8 33.8 50.3 4.3

 　20～29歳 27      - 14.8 37.0 48.1      -

 　30～39歳 62 4.8 4.8 35.5 54.8      -

 　40～49歳 67 11.9 3.0 31.3 53.7      -

 　50～59歳 59 6.8 5.1 44.1 42.4 1.7

 　60～64歳 53 5.7      - 35.8 56.6 1.9

 　65～69歳 32 6.3      - 43.8 46.9 3.1

 　70歳以上 146 4.1 8.9 26.7 49.3 11.0

苅田小学校区 206 2.9 4.4 41.3 47.1 4.4

馬場小学校区 137 10.9 4.4 24.8 54.7 5.1

南原小学校区 82 6.1 3.7 28.0 56.1 6.1

与原小学校区 220 8.6 8.2 34.1 46.4 2.7

片島小学校区 34 17.6 8.8 32.4 35.3 5.9

白川小学校区 38 10.5 10.5 23.7 52.6 2.6

わからない 49      - 6.1 30.6 63.3      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（６）自治会活動への参加状況 

 

 

 

自治会活動への参加状況については、『参加している』（「多くの活動や行事に参加している」

＋「ある程度の活動や行事に参加している」＋「年に１つ程度の活動や行事に参加している」）

（51.7%）の方が「参加していない/自治会に加入していない」（46.0%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では 70 歳以上（62.9%）、女性では 70 歳以上

（66.4%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、片島小学校区（73.6%）で最も高くなっている。 

 

自治会活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２５．あなたは、自治会活動に参加していますか。 

多くの活動や行事に

参加している

4.7%

ある程度の活動や行事

に参加している

25.0%

年に1つ程度の活動や

行事に参加している

22.0%

参加していない/ 自治

会に加入していない

46.0%

無回答

2.3%

全体（N=785）

【参加している計=51.7%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る
　
計

　
多
く
の
活
動
や

　
行
事
に
参
加

　
し
て
い
る

　
あ
る
程
度
の

　
活
動
や
行
事
に

　
参
加
し
て
い
る

　
年
に
１
つ
程
度
の

　
活
動
や
行
事
に

　
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い
／

自
治
会
に
加
入
し
て

い
な
い

無
回
答

785 51.7 4.7 25.0 22.0 46.0 2.3

男性計 323 48.9 6.5 21.7 20.7 48.3 2.8

 　20～29歳 21 14.3      -      - 14.3 81.0 4.8

 　30～39歳 36 44.5 5.6 16.7 22.2 52.8 2.8

 　40～49歳 43 44.2 7.0 20.9 16.3 55.8      -

 　50～59歳 52 32.6 9.6 3.8 19.2 67.3      -

 　60～64歳 35 60.0      - 28.6 31.4 34.3 5.7

 　65～69歳 28 50.0 14.3 10.7 25.0 50.0      -

 　70歳以上 108 62.9 6.5 37.0 19.4 32.4 4.6

女性計 447 53.7 3.6 26.8 23.3 44.5 1.8

 　20～29歳 27 18.5      - 3.7 14.8 81.5      -

 　30～39歳 62 37.1 1.6 21.0 14.5 62.9      -

 　40～49歳 67 47.8 1.5 25.4 20.9 52.2      -

 　50～59歳 59 59.3 1.7 27.1 30.5 40.7      -

 　60～64歳 53 51.0 1.9 20.8 28.3 49.1      -

 　65～69歳 32 62.5 3.1 34.4 25.0 34.4 3.1

 　70歳以上 146 66.4 7.5 34.2 24.7 28.8 4.8

苅田小学校区 206 54.4 1.0 24.8 28.6 43.7 1.9

馬場小学校区 137 48.9 5.8 21.2 21.9 48.9 2.2

南原小学校区 82 40.2 1.2 19.5 19.5 54.9 4.9

与原小学校区 220 57.8 8.2 27.3 22.3 40.5 1.8

片島小学校区 34 73.6 14.7 47.1 11.8 23.5 2.9

白川小学校区 38 63.2 5.3 36.8 21.1 36.8      -

わからない 49 18.3 2.0 10.2 6.1 79.6 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（７）準備している災害対策 

 

 

 

準備している災害対策については、「懐中電灯」（68.5%）が最も高く、他に比べて突出してい

る。次いで、「保存飲料水」（37.5%）、「ラジオ」（36.1%）の順となっている。 

性別にみると、男性の方が女性より高くなっている項目は、「救急セット」、「家具や冷蔵庫な

どの転倒防止策」、「その他」の 3項目となっている。 

年代別にみると、「ラジオ」は 50歳以上の年代で高くなる傾向にある。また 20～29 歳につい

ては各項目の数値が低い傾向にある。 

居住地域別にみると、「懐中電灯」は片島小学校区（79.4%）が、「保存飲料水」は白川小学校

区（42.1%）が、「ラジオ」は馬場小学校区（38.7%）がそれぞれ他の小学校区と比べて高くなっ

ている。 

 

準備している災害対策 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問２６．あなたは、災害対策のためにどのようなことを準備していますか。 

懐中電灯

保存飲料水

ラジオ

保存食品

救急セット

避難所の確認及び避難ルートの確
認

緊急時の連絡先を家族で決めてい
る

家具や冷蔵庫などの転倒防止策

避難所以外の避難先を決めている

その他

特に準備はしていない

無回答

68.5

37.5

36.1

27.9

25.9

23.9

9.8

9.0

8.0

1.1

24.6

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％ 全体(N=785)
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Ⅲ 調査結果 

準備している災害対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

保
存
飲
料
水

保
存
食
品

ラ
ジ
オ

懐
中
電
灯

救
急
セ

ッ
ト

家
具
や
冷
蔵
庫
な

ど
の
転
倒
防
止
策

避
難
所
の
確
認
及

び
避
難
ル
ー

ト
の

確
認

避
難
所
以
外
の
避

難
先
を
決
め
て
い

る 緊
急
時
の
連
絡
先

を
家
族
で
決
め
て

い
る

そ
の
他

特
に
準
備
は
し
て

い
な
い

無
回
答

785 37.5 27.9 36.1 68.5 25.9 9.0 23.9 8.0 9.8 1.1 24.6 1.0

男性計 323 32.2 25.4 35.0 65.6 26.0 9.3 22.9 7.7 9.0 1.2 25.7 1.5

 　20～29歳 21 28.6 19.0      - 23.8 4.8 4.8 4.8      -      -      - 47.6 4.8

 　30～39歳 36 22.2 19.4 16.7 50.0 19.4 5.6 16.7 2.8      - 2.8 41.7      -

 　40～49歳 43 37.2 27.9 18.6 60.5 30.2 2.3 18.6 4.7 9.3 2.3 32.6      -

 　50～59歳 52 46.2 30.8 30.8 57.7 21.2 17.3 13.5 5.8 5.8      - 30.8      -

 　60～64歳 35 28.6 25.7 25.7 62.9 14.3 8.6 22.9      - 11.4 2.9 22.9 5.7

 　65～69歳 28 32.1 21.4 53.6 89.3 39.3 3.6 35.7 14.3 28.6      - 10.7      -

 　70歳以上 108 28.7 25.9 54.6 79.6 33.3 12.0 31.5 13.9 9.3 0.9 15.7 1.9

女性計 447 41.2 29.5 36.0 71.1 25.5 8.9 24.8 8.3 10.1 1.1 23.5 0.4

 　20～29歳 27 22.2 7.4 11.1 29.6 3.7 7.4 11.1      -      - 3.7 59.3      -

 　30～39歳 62 45.2 38.7 22.6 62.9 29.0 9.7 24.2 12.9 4.8      - 32.3      -

 　40～49歳 67 34.3 31.3 26.9 61.2 22.4 9.0 17.9 4.5 9.0 1.5 34.3      -

 　50～59歳 59 40.7 27.1 30.5 64.4 28.8 8.5 20.3 6.8 11.9 3.4 32.2      -

 　60～64歳 53 49.1 32.1 37.7 81.1 22.6 13.2 37.7 7.5 13.2      - 17.0      -

 　65～69歳 32 56.3 28.1 40.6 81.3 25.0 9.4 37.5 12.5 6.3      - 6.3      -

 　70歳以上 146 39.7 28.8 50.7 83.6 28.8 7.5 24.7 8.9 13.0 0.7 11.0 1.4

苅田小学校区 206 37.9 25.2 35.4 68.0 23.3 10.2 20.9 10.7 9.7 0.5 27.2 1.0

馬場小学校区 137 34.3 29.9 38.7 73.0 24.1 12.4 24.1 7.3 5.8 0.7 21.9 0.7

南原小学校区 82 36.6 29.3 32.9 67.1 25.6 7.3 23.2 6.1 7.3      - 24.4 3.7

与原小学校区 220 39.5 30.9 36.8 69.1 30.9 7.3 29.5 5.5 12.7 2.3 21.8 0.5

片島小学校区 34 41.2 32.4 35.3 79.4 38.2 14.7 23.5 11.8 17.6 2.9 14.7      -

白川小学校区 38 42.1 23.7 34.2 68.4 28.9 5.3 26.3 10.5 10.5      - 26.3      -

わからない 49 30.6 16.3 28.6 53.1 8.2 4.1 12.2 8.2 6.1      - 40.8      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

1 事業所

2 自治会や自主防災組織

3 学校

4 その他

5 参加していない

6 無回答

9.9

5.7

1.1

0.9

81.1

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=785)

（８）過去１年間の防災訓練への参加状況 

 

 

 

過去１年間の防災訓練への参加状況については、「参加していない」（81.1%）が最も高く、次

いで「事業所」（9.9%）、「自治会や自主防犯組織」（5.7%）の順となっている。 

性年代別にみると、「事業所」は、30～39 歳を除くすべての年代で男性の方が女性より高くな

っている。また、「自治会や自主防犯組織」は、男女とも 70歳以上（男性 16.7%、女性 8.2%）が

それぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「自治会や自主防犯組織」は、片島小学校区（11.8%）が最も高くなって

いる。 

 

過去１年間の防災訓練への参加状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問 2７．あなたは、この１年間にどこかの防災訓練に参加しましたか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
や
自
主
防

災
組
織

事
業
所

学
校

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

785 5.7 9.9 1.1 0.9 81.1 1.7

男性計 323 9.0 12.4 1.5 1.2 75.2 1.5

 　20～29歳 21 4.8 19.0 4.8      - 71.4 4.8

 　30～39歳 36 11.1 5.6 5.6      - 80.6      -

 　40～49歳 43 7.0 20.9      - 2.3 69.8      -

 　50～59歳 52 1.9 25.0      -      - 73.1      -

 　60～64歳 35 2.9 20.0 5.7 2.9 62.9 5.7

 　65～69歳 28 3.6 10.7      - 3.6 82.1      -

 　70歳以上 108 16.7 1.9      - 0.9 79.6 1.9

女性計 447 3.4 7.6 0.9 0.7 85.9 1.6

 　20～29歳 27      - 11.1 7.4      - 81.5      -

 　30～39歳 62 1.6 12.9      -      - 85.5      -

 　40～49歳 67 1.5 11.9 1.5      - 85.1      -

 　50～59歳 59      - 13.6 1.7      - 84.7      -

 　60～64歳 53 1.9 9.4      - 1.9 86.8      -

 　65～69歳 32      - 6.3      -      - 93.8      -

 　70歳以上 146 8.2      -      - 1.4 85.6 4.8

苅田小学校区 206 4.9 8.7 1.0 1.0 84.0 1.0

馬場小学校区 137 8.0 3.6      - 0.7 86.1 1.5

南原小学校区 82 2.4 14.6      -      - 78.0 6.1

与原小学校区 220 6.4 13.6 2.7 0.9 75.5 1.4

片島小学校区 34 11.8 8.8      - 2.9 76.5      -

白川小学校区 38 7.9 7.9      -      - 84.2      -

わからない 49      - 10.2 2.0 2.0 85.7      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

テレビの避難情報

町のホームページ

町のLINE

防災行政無線

防災メールまもるくん

無回答

65.7

28.0

20.9

15.0

9.0

10.4

0 10 20 30 40 50 60 70

％ 全体(N=785)

（９）災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 

 

 

 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体については、「テレビの上下左右のいず

れかに表示される避難情報」（65.7%）が最も高く、他に比べて突出している。次いで「町のホー

ムページ」（28.0%）、「町の LINE」（20.9%）の順となっている。 

性年代別にみると、「テレビの上下左右のいずれかに表示される避難情報」は、男性では 50～

59 歳（76.9%）、女性では 60～64 歳（83.0%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。ま

た、「町の LINE」は 20～29 歳、70 歳以上を除くすべての年代において女性の方が男性よりも高

くなっている。 

居住地域別にみると、「防災行政無線」は白川小学校区（23.7%）で最も高くなっている。 

 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問 28．あなたは、災害情報を集めるのに、どのような手段や媒体を登録・活用していますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

防
災
行
政
無
線

防
災
メ
ー

ル
ま
も
る

く
ん

（
要
登
録

）

テ
レ
ビ
の
上
下
左
右

の
い
ず
れ
か
に
表
示

さ
れ
る
避
難
情
報

町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

（
要

登
録

）

無
回
答

785 15.0 9.0 65.7 28.0 20.9 10.4

男性計 323 16.4 8.0 66.3 26.3 16.4 10.8

 　20～29歳 21 9.5      - 38.1 14.3 33.3 23.8

 　30～39歳 36 8.3 5.6 52.8 27.8 11.1 19.4

 　40～49歳 43 16.3 11.6 58.1 30.2 20.9 11.6

 　50～59歳 52 19.2 9.6 76.9 28.8 15.4      -

 　60～64歳 35 17.1 11.4 65.7 22.9 8.6 8.6

 　65～69歳 28 32.1 7.1 71.4 17.9 14.3 10.7

 　70歳以上 108 14.8 7.4 73.1 28.7 16.7 11.1

女性計 447 14.1 9.6 66.4 29.5 23.9 10.1

 　20～29歳 27 7.4 3.7 59.3 25.9 14.8 18.5

 　30～39歳 62 8.1 6.5 56.5 41.9 33.9 8.1

 　40～49歳 67 10.4 7.5 61.2 43.3 43.3 6.0

 　50～59歳 59 15.3 20.3 69.5 28.8 27.1 6.8

 　60～64歳 53 15.1 7.5 83.0 24.5 22.6 1.9

 　65～69歳 32 18.8 9.4 75.0 31.3 21.9 3.1

 　70歳以上 146 17.8 9.6 65.8 20.5 12.3 16.4

苅田小学校区 206 12.6 8.3 59.7 30.1 21.8 14.6

馬場小学校区 137 17.5 9.5 70.1 24.8 21.9 11.7

南原小学校区 82 13.4 11.0 72.0 25.6 22.0 6.1

与原小学校区 220 16.4 11.4 64.5 29.1 25.0 8.2

片島小学校区 34 8.8 5.9 73.5 26.5 17.6 8.8

白川小学校区 38 23.7 2.6 73.7 31.6 7.9 7.9

わからない 49 12.2 4.1 67.3 30.6 12.2 8.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別



 

39 

 

Ⅲ 調査結果 

 

災害エリアに該当するか

防災情報マップを見ていない

津波や浸水の高さ

地震・津波時の避難先や避難所

自宅にいることが多く該当しない

無回答

 
※「自宅にいることが多く該当しない」は『B：職場についてのみ』の選択肢

38.9

36.3

29.8

29.2

9.3

16.3

28.7

13.5

13.2

24.2

21.8

0 10 20 30 40 50

A：自宅について全体(N=785)
B：職場について全体(N=785)％

（１０）防災情報マップを見て確認していること 

 

 

 

 

自宅については、「災害エリアに該当するかしないかを確認」（38.9%）が最も高く、次いで「防

災情報マップを見ていない」（36.3%）、「津波や浸水の高さを確認」（29.8%）の順となっている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」は、男性では 50～59 歳（50.0%）

が、女性では 40～49 歳（49.3%）が最も高くなっている。また、「防災情報マップを見ていない」

は、男女とも 20～29 歳（男性 76.2%、女性 70.4%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなってい

る。 

居住地域別にみると、「防災情報マップを見ていない」は、片島小学校区（52.9%）で最も高く

なっている。 

 

職場については、「防災情報マップを見ていない」（28.7%）が最も高く、次いで「自宅にいる

ことが多く該当しない」（24.2%）、「災害エリアに該当するかしないかの確認」（16.3%）の順とな

っている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」と「津波や浸水の高さを確認」

と「地震・津波時の避難先や避難所の確認」は、すべての年代で男性の方が女性よりも高くなっ

ている。 

居住地域別にみると、「防災情報マップを見ていない」は、片島小学校区（35.3%）で最も高く

なっている。 

 
 

防災情報マップを見て確認していること 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 
問 29．あなたは、各市区町村が作成する防災情報マップを見て、自宅と職場のそれぞれにつ

いてどのようなことを確認していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

 

Ａ：自宅について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ：職場について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

災
害
エ
リ
ア
に
該

当
す
る
か
し
な
い

か
を
確
認

津
波
や
浸
水
の
高

さ
を
確
認

地
震
・
津
波
時
の

避
難
先
や
避
難
所

の
確
認

防
災
情
報
マ

ッ
プ

を
見
て
い
な
い

無
回
答

785 38.9 29.8 29.2 36.3 8.9

男性計 323 40.6 34.1 27.6 37.2 6.2

 　20～29歳 21 19.0 14.3 4.8 76.2      -

 　30～39歳 36 27.8 22.2 27.8 50.0 8.3

 　40～49歳 43 44.2 41.9 41.9 37.2 2.3

 　50～59歳 52 50.0 38.5 30.8 36.5 1.9

 　60～64歳 35 45.7 37.1 25.7 37.1 2.9

 　65～69歳 28 46.4 35.7 32.1 35.7 7.1

 　70歳以上 108 39.8 35.2 24.1 25.9 11.1

女性計 447 38.3 27.3 30.4 36.0 10.5

 　20～29歳 27 18.5 14.8 14.8 70.4 7.4

 　30～39歳 62 48.4 33.9 33.9 37.1 6.5

 　40～49歳 67 49.3 37.3 41.8 28.4 1.5

 　50～59歳 59 45.8 33.9 32.2 37.3 3.4

 　60～64歳 53 49.1 30.2 34.0 30.2 7.5

 　65～69歳 32 43.8 21.9 28.1 37.5 3.1

 　70歳以上 146 24.7 19.9 25.3 34.2 21.9

苅田小学校区 206 36.9 31.1 29.1 36.9 10.2

馬場小学校区 137 43.1 25.5 24.1 38.0 8.0

南原小学校区 82 39.0 29.3 28.0 34.1 11.0

与原小学校区 220 46.8 36.8 36.4 30.0 6.4

片島小学校区 34 11.8 20.6 14.7 52.9 14.7

白川小学校区 38 44.7 18.4 31.6 39.5 7.9

わからない 49 22.4 26.5 22.4 46.9 8.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

災
害
エ
リ
ア
に
該

当
す
る
か
し
な
い

か
を
確
認

津
波
や
浸
水
の
高

さ
を
確
認

地
震
・
津
波
時
の

避
難
先
や
避
難
所

の
確
認

防
災
情
報
マ

ッ
プ

を
見
て
い
な
い

自
宅
に
い
る
こ
と

が
多
く
該
当
し
な

い 無
回
答

785 16.3 13.5 13.2 28.7 24.2 21.8

男性計 323 22.3 18.6 18.3 26.9 22.6 18.0

 　20～29歳 21 23.8 14.3 14.3 66.7      -      -

 　30～39歳 36 19.4 13.9 25.0 50.0 2.8 11.1

 　40～49歳 43 32.6 27.9 23.3 44.2 4.7 4.7

 　50～59歳 52 44.2 38.5 30.8 25.0 13.5 5.8

 　60～64歳 35 28.6 17.1 22.9 42.9 14.3 5.7

 　65～69歳 28 32.1 32.1 25.0 10.7 28.6 17.9

 　70歳以上 108 3.7 4.6 5.6 4.6 46.3 38.9

女性計 447 12.3 9.8 9.8 30.4 25.7 23.3

 　20～29歳 27 7.4 7.4 7.4 66.7 7.4 14.8

 　30～39歳 62 17.7 8.1 9.7 53.2 9.7 12.9

 　40～49歳 67 19.4 19.4 20.9 41.8 14.9 6.0

 　50～59歳 59 25.4 18.6 15.3 45.8 11.9 6.8

 　60～64歳 53 17.0 9.4 15.1 26.4 34.0 13.2

 　65～69歳 32 6.3 6.3 6.3 15.6 40.6 28.1

 　70歳以上 146 2.1 4.1 2.1 7.5 40.4 45.9

苅田小学校区 206 15.0 13.6 13.1 28.6 23.3 21.8

馬場小学校区 137 13.9 9.5 8.8 27.0 28.5 23.4

南原小学校区 82 20.7 19.5 15.9 28.0 22.0 17.1

与原小学校区 220 21.4 13.6 16.4 27.3 24.5 20.0

片島小学校区 34 8.8 17.6 11.8 35.3 20.6 23.5

白川小学校区 38 18.4 10.5 10.5 23.7 28.9 26.3

わからない 49 6.1 14.3 12.2 42.9 20.4 18.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

住宅用火災報知器

消火器

その他

無回答

57.8

23.1

5.7

27.6

0 10 20 30 40 50 60 70
％ 全体(N=785)

（１１）準備している火災対策 

 

 

 

準備している火災対策については、「住宅用火災報知器」（57.8%）が最も高く、他に比べて突

出している。次いで「消火器」（23.1%）となっている。 

性年代別にみると、「住宅用火災報知器」は、男女とも 40～49 歳（男性 76.7%、女性 74.6%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。また、「消火器」は男女とも 70歳以上（男性 36.1%、

女性 27.4%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている 

居住地域別にみると、「住宅用火災報知器」は、馬場小学校区（61.3%）で最も高くなってい

る。 

 

準備している火災対策 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
問３０．あなたは、火災対策のためにどのようなことを準備していますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

消
火
器

住
宅
用
火
災
報
知
器

そ
の
他

無
回
答

785 23.1 57.8 5.7 27.6

男性計 323 26.6 60.4 6.5 24.1

 　20～29歳 21 19.0 47.6      - 38.1

 　30～39歳 36 22.2 63.9 8.3 19.4

 　40～49歳 43 11.6 76.7 4.7 16.3

 　50～59歳 52 28.8 59.6 11.5 19.2

 　60～64歳 35 25.7 60.0 2.9 31.4

 　65～69歳 28 21.4 53.6 7.1 28.6

 　70歳以上 108 36.1 57.4 6.5 25.0

女性計 447 20.6 56.6 5.4 29.3

 　20～29歳 27 11.1 51.9 3.7 40.7

 　30～39歳 62 9.7 66.1 3.2 25.8

 　40～49歳 67 20.9 74.6 9.0 17.9

 　50～59歳 59 16.9 54.2 6.8 30.5

 　60～64歳 53 24.5 62.3 3.8 26.4

 　65～69歳 32 18.8 37.5 12.5 34.4

 　70歳以上 146 27.4 48.6 3.4 32.9

苅田小学校区 206 19.9 57.3 5.3 28.2

馬場小学校区 137 23.4 61.3 8.0 27.0

南原小学校区 82 31.7 59.8 3.7 24.4

与原小学校区 220 21.8 60.9 5.5 25.9

片島小学校区 34 29.4 52.9 5.9 29.4

白川小学校区 38 21.1 52.6 7.9 28.9

わからない 49 22.4 55.1 4.1 28.6

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

７．まちづくりについて 

（１）町の広報・情報提供についての満足度 

 

 

 

町の広報・情報提供についての満足度については、『不満がない』（「満足」＋「どちらかとい

えば満足」＋「ふつう」）（88.5%）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）（5.5%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』は、男性では 20～29 歳（95.2%）、女性では 65～69 歳（100%）

がそれぞれ他の年代と比べて最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、片島小学校区（94.1%）で最も高くなっている。 

 

町の広報・情報提供についての満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問3１．あなたは、町の広報紙、ホームページやＳＮＳ（LINE、ｆａｃｅｂｏｏｋ）等によ

る広報・情報提供について満足していますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
不
満

　
不
満

無
回
答

785 88.5 8.8 20.0 59.7 5.5 3.8 1.7 6.0

男性計 323 86.9 7.7 20.4 58.8 8.4 5.6 2.8 4.6

 　20～29歳 21 95.2 19.0 4.8 71.4 4.8 4.8      -      -

 　30～39歳 36 86.1 2.8 13.9 69.4 13.9 11.1 2.8      -

 　40～49歳 43 90.6 2.3 20.9 67.4 7.0 4.7 2.3 2.3

 　50～59歳 52 88.5 7.7 25.0 55.8 11.6 5.8 5.8      -

 　60～64歳 35 85.8 2.9 22.9 60.0 8.6 5.7 2.9 5.7

 　65～69歳 28 85.7 3.6 21.4 60.7 10.7      - 10.7 3.6

 　70歳以上 108 84.2 12.0 22.2 50.0 5.6 5.6      - 10.2

女性計 447 89.7 9.6 20.4 59.7 3.6 2.7 0.9 6.7

 　20～29歳 27 88.9 3.7 11.1 74.1 7.4      - 7.4 3.7

 　30～39歳 62 96.8 11.3 24.2 61.3 3.2 3.2      -      -

 　40～49歳 67 92.5 17.9 19.4 55.2 6.0 6.0      - 1.5

 　50～59歳 59 96.6 8.5 18.6 69.5 1.7 1.7      - 1.7

 　60～64歳 53 96.3 1.9 17.0 77.4 1.9 1.9      - 1.9

 　65～69歳 32 100.0 12.5 21.9 65.6 -      -      -      -

 　70歳以上 146 78.8 8.9 22.6 47.3 4.1 2.7 1.4 17.1

苅田小学校区 206 88.4 9.2 21.4 57.8 4.4 3.4 1.0 7.3

馬場小学校区 137 86.9 10.2 21.2 55.5 5.1 4.4 0.7 8.0

南原小学校区 82 86.6 9.8 20.7 56.1 9.8 9.8      - 3.7

与原小学校区 220 91.7 8.6 23.6 59.5 5.0 2.3 2.7 3.2

片島小学校区 34 94.1 8.8 8.8 76.5 -      -      - 5.9

白川小学校区 38 84.2 7.9 10.5 65.8 10.5 7.9 2.6 5.3

わからない 49 85.7 4.1 14.3 67.3 8.1 2.0 6.1 6.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

満足

8.8%

どちらかとい

えば満足

20.0%

ふつう

59.7%

どちらかとい

えば不満

3.8%

不満

1.7%

無回答

6.0%

全体（N=785）

【不満がない計=88.5%】

【不満計=5.5%】
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Ⅲ 調査結果 

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由
広報誌が届かない。【4件】
広報かんだの記事が古くなっている。一般町民の写真など1～2ヵ月後に載っていたりするが記載された頃
には忘れていたりする。
SNSが充実していない、またはない。
もっとPRできると思うので、クリエイティブの質を向上した方がいいと思います。
病気の為。
防災情報をすぐ見られない。
広報誌は必要な人だけで良いのではないかと思う。資源のムダ。（今の時代、HP、SNSで見れるため）
広報誌も自宅に届くとよいと思います。SNSに登録していないので。
そもそもそのことを知らない。
ホームページを携帯で見やすくしてほしい。
娘の家族と同居、すべてはたよりきった生活むずかしい話は分かりません。
もっと改善できるはず。他の町や市の現状を調査するべき。
町内の責任者が全町内世帯に配布してくれると役場まで取りに行かなくてすむと思う。
広報、情報を見る事が少ない。
広報紙が月２回が１回になり不満に思う。
情報がタイムリーでない。もっと有効な情報がほしい。また、簡潔でなく分かりにくい苅田町HP。
公民館講座が公民館によって違いがあり、行きたい講座が利用したい公民館になかったりします。徒歩で
行ける距離の公民館講座の受講を希望しています。
防災無線（町内放送）が聞きとりづらい。何と言っているのかわからない。
障害者なのでいろいろとムリです。仕事もない。
あまり信用出来ない。良くわかる様に。
見にくい。
自治会に入っていないと何の情報も入らない。（ただ入る意味がよくわからないので入る気はない）
最新の情報のアップが遅い。
見ていない。
高齢、1人暮らし。
わかりにくい。
くわしく書いてなかったり、送られてくるひんどが少ない。
スマホ、インターネットを使用できない人が多いのに、SNS等に依存しすぎでは。
情報提供等がどこかわからない。
町の広報誌を見たことない。電話テレビ等ない為。
必要な情報までたどりつきにくい。
ホームページしか知らなかった。
良くわからない。
地元の話題が少ない。
交通シャトルバスの運行回数を増やして下さい。
ホームベージ見やすくない。役場に電話しても担当者が詳しくない。
文字が多くて、見づらいです。　説明の内容がわかりにくいです。
見にくい。情報が大まか。
広報誌の置いている場所が分からない。HPの更新が遅かったり、詳しい内容まで記載されていない。
ホームページに町のイベント情報がわかりにくい。図書館などのポスターで知ることが多い。広報誌は町の
状況がわかりやすい。
調べたいところに辿りつけない。ぼったくり業者の被害を防止したいが、まともな施工業者を知りたかった
パッと見てメリハリがなくわかりづらい。

（２）町の広報・情報提供について不満な理由 

 

 

 

 

 

町の広報・情報提供について不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問3１-1 ．「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。 

その理由は何ですか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）町民が町に意見を伝える機会・方法について 

 

 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法についての満足度は、『不満がない』（「満足」＋「どちら

かといえば満足」＋「ふつう」）（81.2%）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）

（11.9%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』は、男性では 20～29 歳（95.3%）、女性では 65～69 歳（93.9%）

がそれぞれ他の年代と比べて最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、与原小学校区（83.6%）で最も高くなっている。 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問３２．あなたは、町民が町に意見を伝える機会・方法について満足していますか。 

満足

3.1% どちらかとい

えば満足

7.8%

ふつう

70.3%

どちらかとい

えば不満

6.5%

不満

5.4%

無回答

7.0%

全体（N=785）

【不満がない計=81.2%】

【不満計=11.9%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
不
満

　
不
満

無
回
答

785 81.2 3.1 7.8 70.3 11.9 6.5 5.4 7.0

男性計 323 79.3 2.5 9.3 67.5 16.1 9.0 7.1 4.6

 　20～29歳 21 95.3 14.3      - 81.0 4.8      - 4.8      -

 　30～39歳 36 72.2      - 2.8 69.4 25.0 16.7 8.3 2.8

 　40～49歳 43 83.8 4.7 9.3 69.8 14.0 4.7 9.3 2.3

 　50～59歳 52 84.6 3.8 9.6 71.2 15.4 7.7 7.7      -

 　60～64歳 35 77.2      - 8.6 68.6 17.1 11.4 5.7 5.7

 　65～69歳 28 71.4      - 7.1 64.3 28.6 10.7 17.9      -

 　70歳以上 108 76.8 0.9 13.9 62.0 13.0 9.3 3.7 10.2

女性計 447 82.5 3.6 6.9 72.0 9.2 4.9 4.3 8.3

 　20～29歳 27 85.2 7.4 3.7 74.1 7.4 7.4      - 7.4

 　30～39歳 62 91.9 4.8 9.7 77.4 8.0 4.8 3.2      -

 　40～49歳 67 83.6 4.5 6.0 73.1 15.0 9.0 6.0 1.5

 　50～59歳 59 86.5 1.7 6.8 78.0 10.2 1.7 8.5 3.4

 　60～64歳 53 83.0      - 7.5 75.5 13.2 5.7 7.5 3.8

 　65～69歳 32 93.9 6.3 6.3 81.3 3.1 3.1      - 3.1

 　70歳以上 146 73.9 3.4 6.8 63.7 6.8 4.1 2.7 19.2

苅田小学校区 206 83.0 3.4 7.8 71.8 7.3 4.9 2.4 9.7

馬場小学校区 137 75.1 2.9 5.8 66.4 16.8 8.8 8.0 8.0

南原小学校区 82 79.2 2.4 7.3 69.5 15.8 8.5 7.3 4.9

与原小学校区 220 83.6 3.6 9.5 70.5 13.7 7.3 6.4 2.7

片島小学校区 34 82.3 2.9 8.8 70.6 8.8 5.9 2.9 8.8

白川小学校区 38 81.5 2.6 2.6 76.3 10.5 2.6 7.9 7.9

わからない 49 83.6 2.0 10.2 71.4 8.2 4.1 4.1 8.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由
方法・機会・場所がわからない/知らない。【36件】
機会・場所がない。【9件】
町のホームページに書き込んでも真摯に対応されない。小ばかにした対応が行われた。
どこに言っていけば良いかわからないしホームページ内でも説明が足りないと思う。
解決策を具体的に提示できない。報告がない。（何をしているかわからない）
役場の方が人の話をちゃんと聞いてくれなかった事がある。（不正を見た見ぬふりする人がいる）
機会を設けても町民側に意見を伝える意識が欠けていると思います。
アンケートを書いても、フィードバックの確認が出来ないし、実現しない。アンケートも無駄だと感じてしまう。
相談窓口が明確ではない。
もう少し私たちの意見・要望を気軽に発言できたり、たずねたりできる場がほしいです。
病気の為。
日と時間と場所が特定されていること。
行きづらい。
意見を伝える「目安箱」の設置が必要。区長一官の中で意見は止まるがあると思います。
どこの誰に伝えれば意見を検討してもらえるのか分からない。
なかなか話す機かいが少ない。
自治会組織率低下に歯止めがかからないのは、役場窓口での対応不足。役場の職員が現場へ出て住民
の意見を聞くようにする。
意見がない。
わざわざ出向いて、出張町役場的な場所に出向くのは面倒。書面での相方やりとりが望ましい。
直接意見を伝える機会が少ない。
町のいたく先などの検査がにぶい。
利用するコミュニティバスの運行回数が少ない。乗継ぎの時間帯が変わった為利用回数が減りました。
いろいろ意見したい事があってもどのようにしたらよいのか困る。区長にもどうして言ったらよいのかわから
ない。
区→町への願いがいきわたらないことが多い。
役場に行くか電話するか。役場の対応には満足しています。
今までの仕事によって人を見る年を取ったら皆な平等で。
自治会長からでないと意見が届かないのはおかしい。目安箱のようなものがあれば誰でも意見をいえるの
ではないか？
職員が金銭的な不正をしているのに訂正しない。
自治会に入っていないから意見しにくい。
町報で連続で案内して下さい。
意見を書こうとも（ネット）、個人情報入れなきゃいけないので、とくめいとかにしてほしい。
町（役場）に話しても無視される。
簡単な方法がない。
ご意見箱を置いてください。HPのパブリックコメントを作って。意見回答もしっかり明確に発表を。
伝わらない。
相談しても回答がないことが多い。継続して見てもらえない。
わからない事が多い。
磯浜緑地で遊んでいる子供に、遊ぶな！警察呼ぶよというおばさんがいます。なんのための公園ですか？
と思います。だけど、それをどこに相談すればいいのか、わかりません。家族や子ども同士で遊べる場所が
ありません。キャッチボールやバトミントンができる無料の場所が必要です。
高齢者の意見が尊重されがち。無駄な公共事業も多い気がする。
町職員は何処にわからない事を聞けばよろしいですか？勤め先は町役場では無い場合と給料明細書がわ
かりづらい､雇用がよく分からない､所属がわからない?初任給の支払いが5月からなのは分かるが何日締
めの何日分かわからていない厚生年金の引かれ方も4月と5月2月分引かれているのか？分からない?もっ
とキチンと表記するべきだと思うのですが新卒雇用なのかそれ以外なのかも分からない!ハッキリ表記してく
れた方が分かりやすいです。所属の表記だけはただただ長く書いて有るのが意味わからないですね。
言える機会がない。自治会自体が高齢化しているのと、古い慣習が通り新しい意見が取り入れられない
議員が多すぎ。役場に人が多すぎ、暇そう。無駄な人件費がかかっている。税収入が多いから一部の人に
回っているのでは？町の取り組みが分かりにくい。小波瀬西工大前駅をいい加減移動して欲しい。人身事
故くらいでは動かないのか？路上駐車が多く通りにくい。暗い。苅田駅との格差がありすぎ。
意見があった場合にどこにどのように伝えていいかわからない。町役場の人もやっつけ仕事で、たらい回し
に遭うことが多いので信用できないでいる。

（４）町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

 

 

 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問３２-１．「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。 

 その理由は何ですか。 
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Ⅲ 調査結果 

（５）ｄボタン広報誌の認知状況 

 

 

 

ｄボタン広報誌の認知状況については、「知らない」（65.9%）の方が「知っている」（30.3%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、「知っている」は、女性（30.9%）の方が男性（29.1%）より高くなってい

る。また、女性では 50～59 歳（42.4%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、「知っている」は、白川小学校区（39.5%）で最も高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の認知状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問 3３．あなたは、ｄボタン広報誌を知っていますか。 

知っている

30.3%

知らない

65.9%

無回答

3.8%

全体（N=785）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

785 30.3 65.9 3.8

男性計 323 29.1 67.8 3.1

 　20～29歳 21 4.8 95.2      -

 　30～39歳 36 25.0 75.0      -

 　40～49歳 43 25.6 72.1 2.3

 　50～59歳 52 32.7 67.3      -

 　60～64歳 35 31.4 65.7 2.9

 　65～69歳 28 35.7 64.3      -

 　70歳以上 108 32.4 60.2 7.4

女性計 447 30.9 64.9 4.3

 　20～29歳 27 18.5 81.5      -

 　30～39歳 62 22.6 77.4      -

 　40～49歳 67 26.9 71.6 1.5

 　50～59歳 59 42.4 57.6      -

 　60～64歳 53 35.8 62.3 1.9

 　65～69歳 32 40.6 59.4      -

 　70歳以上 146 30.1 58.9 11.0

苅田小学校区 206 26.7 69.4 3.9

馬場小学校区 137 26.3 67.9 5.8

南原小学校区 82 29.3 67.1 3.7

与原小学校区 220 35.0 63.2 1.8

片島小学校区 34 29.4 61.8 8.8

白川小学校区 38 39.5 60.5      -

わからない 49 28.6 67.3 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（６）ｄボタン広報誌の閲覧状況 

 

 

 

 

ｄボタン広報誌の閲覧状況については、『見ていない』（「あまり見ていない」＋「見ていない」）

（51.2%）の方が『見ている』（「よく見ている」＋「ときどき見ている」）（47.1%）より高くなっ

ている。 

性年代別にみると、『見ている』は、男女ともに 70歳以上（男性 68.6%、女性 63.6%）が最も

高くなっている。 

居住地域別にみると、『見ている』は、馬場小学校区（55.5%）が最も高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の閲覧状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よく見ている

9.7%

ときどき見ている

37.4%

あまり見ていない

31.9%

見ていない

19.3%

無回答

1.7%

全体（n=238）

【見ている計=47.1%】

【見ていない計=51.2%】

問3３-1 ．「1．知っている」とお答えの方にお聞きします。 

ｄボタン広報誌を見ていますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

見
て
い
る
　
計

　
よ
く
見
て
い
る

　
と
き
ど
き
見
て

　
い
る

見
て
い
な
い
　
計

　
あ
ま
り
見
て

　
い
な
い

　
見
て
い
な
い

無
回
答

238 47.1 9.7 37.4 51.2 31.9 19.3 1.7

男性計 94 51.0 10.6 40.4 45.8 27.7 18.1 3.2

 　20～29歳 1 -      -      - 100.0 100.0      -      -

 　30～39歳 9 44.4 11.1 33.3 55.5 33.3 22.2      -

 　40～49歳 11 18.2      - 18.2 81.8 54.5 27.3      -

 　50～59歳 17 47.1 11.8 35.3 52.9 29.4 23.5      -

 　60～64歳 11 36.4      - 36.4 36.4 18.2 18.2 27.3

 　65～69歳 10 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0      -

 　70歳以上 35 68.6 14.3 54.3 31.4 20.0 11.4      -

女性計 138 44.2 8.0 36.2 55.1 34.8 20.3 0.7

 　20～29歳 5 20.0      - 20.0 80.0 80.0      -      -

 　30～39歳 14 35.7 7.1 28.6 64.3 21.4 42.9      -

 　40～49歳 18 33.4 5.6 27.8 66.6 33.3 33.3      -

 　50～59歳 25 28.0 8.0 20.0 72.0 56.0 16.0      -

 　60～64歳 19 36.9 5.3 31.6 63.2 47.4 15.8      -

 　65～69歳 13 53.8      - 53.8 38.5 23.1 15.4 7.7

 　70歳以上 44 63.6 13.6 50.0 36.4 20.5 15.9      -

苅田小学校区 55 50.9 10.9 40.0 47.3 36.4 10.9 1.8

馬場小学校区 36 55.5 8.3 47.2 44.5 27.8 16.7      -

南原小学校区 24 50.0 12.5 37.5 50.0 37.5 12.5      -

与原小学校区 77 45.5 9.1 36.4 52.0 29.9 22.1 2.6

片島小学校区 10 30.0 10.0 20.0 70.0 30.0 40.0      -

白川小学校区 15 40.0      - 40.0 60.0 33.3 26.7      -

わからない 14 35.7 7.1 28.6 57.1 21.4 35.7 7.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（７）町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

 

 

 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うかについては、『そう思う』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（64.7%）の方が『そう思わない』（「どちらかと

いえばそう思わない」＋「そう思わない」）（15.2%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 20～29 歳（76.2%）が、女性では 60～64 歳（73.6%）

が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、南原小学校区（73.2%）で最も高くなっている。 

 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う

14.8%

どちらかといえ

ばそう思う

49.9%どちらかといえば

そう思わない

9.7%

そう思わない

5.5%

わからない（ここ数年、手

続き等をしていない）

16.9%

無回答

3.2%

全体（N=785）

【そう思う計=64.7%】

【そう思わない計=15.2%】

 
問 34．あなたは、町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思いますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

（
こ
こ

数
年

、
手
続
き
等
を

し
て
い
な
い

）

無
回
答

785 64.7 14.8 49.9 15.2 9.7 5.5 16.9 3.2

男性計 323 66.0 14.9 51.1 17.6 10.8 6.8 13.9 2.5

 　20～29歳 21 76.2 28.6 47.6 -      -      - 23.8      -

 　30～39歳 36 55.5 11.1 44.4 27.8 16.7 11.1 16.7      -

 　40～49歳 43 53.5 11.6 41.9 27.9 9.3 18.6 16.3 2.3

 　50～59歳 52 61.5 7.7 53.8 19.2 15.4 3.8 19.2      -

 　60～64歳 35 71.4 11.4 60.0 20.0 11.4 8.6 8.6      -

 　65～69歳 28 67.8 10.7 57.1 17.8 7.1 10.7 10.7 3.6

 　70歳以上 108 72.3 20.4 51.9 12.1 10.2 1.9 10.2 5.6

女性計 447 64.2 15.0 49.2 13.9 9.2 4.7 18.3 3.6

 　20～29歳 27 59.3 3.7 55.6 11.1 3.7 7.4 29.6      -

 　30～39歳 62 67.7 14.5 53.2 17.7 14.5 3.2 14.5      -

 　40～49歳 67 65.7 17.9 47.8 23.9 16.4 7.5 10.4      -

 　50～59歳 59 69.5 8.5 61.0 10.2 5.1 5.1 20.3      -

 　60～64歳 53 73.6 18.9 54.7 9.4 7.5 1.9 15.1 1.9

 　65～69歳 32 59.4 12.5 46.9 18.8 12.5 6.3 21.9      -

 　70歳以上 146 58.9 17.8 41.1 10.3 6.2 4.1 21.2 9.6

苅田小学校区 206 65.5 17.0 48.5 15.5 9.7 5.8 15.0 3.9

馬場小学校区 137 63.5 12.4 51.1 16.8 12.4 4.4 15.3 4.4

南原小学校区 82 73.2 17.1 56.1 10.9 8.5 2.4 14.6 1.2

与原小学校区 220 69.5 14.5 55.0 15.0 8.6 6.4 14.1 1.4

片島小学校区 34 70.6 23.5 47.1 11.7 8.8 2.9 11.8 5.9

白川小学校区 38 29.0 7.9 21.1 34.2 15.8 18.4 36.8      -

わからない 49 53.1 8.2 44.9 10.2 8.2 2.0 32.7 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（８）「苅田町」への今後の居住意向 

 

 

 

「苅田町」への今後の居住意向については、『住み続けたい』（「住み続けたい」＋「どちらか

といえば住み続けたい」）（85.4%）の方が『住み続けたくない』（「どちらかといえば住み続けた

くない」＋「住み続けたくない」）（11.5%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『住み続けたい』は、男性では 40～49 歳（88.4%）、女性では 30～39 歳

（98.4%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『住み続けたい』は、南原小学校区（90.3%）で最も高くなっている。 

 

「苅田町」への今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住み続けたい

45.0%

どちらかといえば

住み続けたい

40.4%

どちらかといえば

住み続けたくない

9.8%

住み続けたくない

1.7%

無回答

3.2%

全体（N=785）

【住み続けたい計=85.4%】

【住み続けたくない計=11.5%】

 
問３５．あなたは、「苅田町」にこれからも住み続けたいと思いますか。 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

住
み
続
け
た
い
　
計

　
住
み
続
け
た
い

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
住
み

　
続
け
た
い

住
み
続
け
た
く

な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
住
み

　
続
け
た
く
な
い

　
住
み
続
け

　
た
く
な
い

無
回
答

785 85.4 45.0 40.4 11.5 9.8 1.7 3.2

男性計 323 84.2 45.5 38.7 13.6 12.1 1.5 2.2

 　20～29歳 21 76.2 33.3 42.9 23.8 23.8      -      -

 　30～39歳 36 86.1 50.0 36.1 13.9 11.1 2.8      -

 　40～49歳 43 88.4 51.2 37.2 9.3 7.0 2.3 2.3

 　50～59歳 52 82.7 38.5 44.2 17.3 15.4 1.9      -

 　60～64歳 35 82.8 31.4 51.4 17.2 14.3 2.9      -

 　65～69歳 28 75.0 39.3 35.7 25.0 25.0      -      -

 　70歳以上 108 87.0 53.7 33.3 7.4 6.5 0.9 5.6

女性計 447 86.6 45.2 41.4 9.9 8.1 1.8 3.6

 　20～29歳 27 70.3 33.3 37.0 25.9 18.5 7.4 3.7

 　30～39歳 62 98.4 40.3 58.1 1.6 1.6      -      -

 　40～49歳 67 86.6 41.8 44.8 13.4 11.9 1.5      -

 　50～59歳 59 86.5 45.8 40.7 13.6 10.2 3.4      -

 　60～64歳 53 88.7 39.6 49.1 11.3 9.4 1.9      -

 　65～69歳 32 93.8 46.9 46.9 6.3 6.3      -      -

 　70歳以上 146 82.8 52.7 30.1 7.6 6.2 1.4 9.6

苅田小学校区 206 83.5 40.8 42.7 12.6 8.7 3.9 3.9

馬場小学校区 137 89.7 54.7 35.0 7.3 7.3      - 2.9

南原小学校区 82 90.3 48.8 41.5 8.5 7.3 1.2 1.2

与原小学校区 220 86.9 46.4 40.5 11.0 10.5 0.5 2.3

片島小学校区 34 82.4 47.1 35.3 8.8 8.8      - 8.8

白川小学校区 38 76.3 28.9 47.4 23.7 15.8 7.9      -

わからない 49 77.5 40.8 36.7 18.4 18.4      - 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（９）まちづくりに関する満足度 

 

 

 

まちづくりに関する満足度については、『不満がない』（「満足」＋「どちらかといえば満足」

＋「ふつう」）は「２．図書館のサービス」（86.4%）が最も高く、次いで「４．町内の自然環境」

（85.4%）、「１．図書館資料の質や量」（85.1%）、「３．図書館の設備」（84.2%）、「５．幹線道路

（主要集落を連結する幅員の広い道路）の整備状況」（75.3%）の順となっている。 

性別にみると、『不満がない』は、男性では「２．図書館のサービス」（87.0%）が最も高く、

次いで「３．図書館の設備」（86.1%）、「１．図書館資料の質や量」（85.8%）の順となっている。

一方、女性では「２．図書館のサービス」（86.6%）が最も高く、次いで「４．町内の自然環境」

（86.2%）、「１．図書館資料の質や量」（84.8%）の順となっている。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、苅田小学校区、馬場小学校区では「２．図書館のサ

ービス」、南原小学校区では「３．図書館の設備」、与原小学校区、白川小学校区では「４．町内

の自然環境」、片島小学校区では「１０．景観や町並みの状況」がそれぞれ最も高くなっている。 

 

 

まちづくりに関する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
問３６．以下の項目について、あなたの満足度をお聞かせください。 

満足
どちらかと
いえば満足

ふつう
どちらかと
いえば不満

不満 無回答

凡例　全体(N=785)
不満が
ない計

不満
計

 １．図書館資料の質や量 85.1 6.1

 ２．図書館のサービス 86.4 4.3

 ３．図書館の設備 84.2 6.5

 ４．町内の自然環境 85.4 8.5

 ５．幹線道路（主要集落を連結する
     幅員の広い道路）の整備状況

75.3 18.3

 ６．生活道路（幹線道路に接続する
     集落内の道路）の整備状況

72.3 21.3

 ７．住宅、商業、工業、農業等の
     計画的な土地利用

71.3 18.7

 ８．駅及び駅周辺の利便性 48.7 45.3

 ９．町内外への公共交通機関での
     移動

54.6 39.6

10．景観や町並みの状況 81.5 12.7

11．町内の公園・緑地の利用しやすさ 73.6 20.9
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

785 84.2 15.9 19.4 48.9 6.5 5.0 1.5 9.3 85.4 9.8 25.4 50.2 8.5 6.1 2.4 6.1

男性計 323 86.1 16.1 18.3 51.7 6.5 5.3 1.2 7.4 84.8 10.8 27.9 46.1 10.9 8.4 2.5 4.3

 　20～29歳 21 99.9 33.3 9.5 57.1 -      -      -      - 95.3 28.6 28.6 38.1 4.8 4.8      -      -

 　30～39歳 36 83.4 22.2 5.6 55.6 13.9 11.1 2.8 2.8 88.9 11.1 25.0 52.8 11.1 11.1      -      -

 　40～49歳 43 93.0 18.6 25.6 48.8 4.7 4.7      - 2.3 88.4 9.3 37.2 41.9 9.3 7.0 2.3 2.3

 　50～59歳 52 84.7 13.5 15.4 55.8 9.6 7.7 1.9 5.8 92.3 11.5 34.6 46.2 7.7 5.8 1.9      -

 　60～64歳 35 94.2 5.7 31.4 57.1 2.9      - 2.9 2.9 88.6 8.6 34.3 45.7 11.5 8.6 2.9      -

 　65～69歳 28 82.1 14.3 21.4 46.4 3.6 3.6      - 14.3 75.0 14.3 21.4 39.3 17.9 14.3 3.6 7.1

 　70歳以上 108 80.5 14.8 17.6 48.1 6.5 5.6 0.9 13.0 77.8 7.4 21.3 49.1 12.0 8.3 3.7 10.2

女性計 447 83.0 15.9 20.8 46.3 6.7 4.9 1.8 10.3 86.2 9.4 24.2 52.6 6.5 4.5 2.0 7.4

 　20～29歳 27 92.6 11.1 22.2 59.3 3.7 3.7      - 3.7 92.6 14.8 25.9 51.9 3.7      - 3.7 3.7

 　30～39歳 62 93.6 25.8 22.6 45.2 4.8 3.2 1.6 1.6 93.5 14.5 29.0 50.0 6.4 4.8 1.6      -

 　40～49歳 67 86.6 17.9 22.4 46.3 12.0 9.0 3.0 1.5 96.9 10.4 31.3 55.2 -      -      - 3.0

 　50～59歳 59 91.5 18.6 28.8 44.1 8.5 6.8 1.7      - 95.0 11.9 33.9 49.2 5.1 1.7 3.4      -

 　60～64歳 53 88.7 7.5 20.8 60.4 7.5 7.5      - 3.8 86.8      - 28.3 58.5 9.4 9.4      - 3.8

 　65～69歳 32 75.0 12.5 9.4 53.1 15.7 9.4 6.3 9.4 81.3 6.3 15.6 59.4 12.5 12.5      - 6.3

 　70歳以上 146 71.9 14.4 18.5 39.0 2.8 1.4 1.4 25.3 74.7 8.9 15.1 50.7 8.2 4.8 3.4 17.1

苅田小学校区 206 79.6 18.0 16.5 45.1 9.7 6.8 2.9 10.7 83.9 9.2 22.8 51.9 9.2 6.3 2.9 6.8

馬場小学校区 137 90.5 18.2 19.7 52.6 3.6 3.6      - 5.8 81.0 7.3 24.1 49.6 11.7 8.8 2.9 7.3

南原小学校区 82 95.1 14.6 31.7 48.8 1.2      - 1.2 3.7 87.8 9.8 26.8 51.2 9.8 6.1 3.7 2.4

与原小学校区 220 85.0 15.9 23.2 45.9 7.3 5.5 1.8 7.7 91.8 11.8 28.2 51.8 4.1 3.2 0.9 4.1

片島小学校区 34 79.4 17.6 5.9 55.9 8.8 8.8      - 11.8 85.3 14.7 35.3 35.3 5.9 5.9      - 8.8

白川小学校区 38 76.3 5.3 18.4 52.6 7.9 5.3 2.6 15.8 79.0 10.5 21.1 47.4 13.2 7.9 5.3 7.9

わからない 49 81.7 10.2 8.2 63.3 6.1 6.1      - 12.2 85.7 10.2 24.5 51.0 12.3 8.2 4.1 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

4．町内の自然環境

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

3．図書館の設備
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い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

785 85.1 15.8 21.9 47.4 6.1 3.9 2.2 8.8 86.4 16.8 20.3 49.3 4.3 2.9 1.4 9.3

男性計 323 85.8 15.8 22.6 47.4 6.8 4.3 2.5 7.4 87.0 17.0 21.1 48.9 5.9 3.4 2.5 7.1

 　20～29歳 21 100.0 23.8 14.3 61.9 -      -      -      - 99.9 33.3 9.5 57.1 -      -      -      -

 　30～39歳 36 88.9 19.4 16.7 52.8 8.4 2.8 5.6 2.8 88.9 22.2 11.1 55.6 8.4 2.8 5.6 2.8

 　40～49歳 43 88.4 20.9 25.6 41.9 9.3 7.0 2.3 2.3 90.7 18.6 27.9 44.2 7.0 7.0      - 2.3

 　50～59歳 52 84.7 13.5 21.2 50.0 9.6 5.8 3.8 5.8 86.5 13.5 19.2 53.8 7.6 3.8 3.8 5.8

 　60～64歳 35 91.4 5.7 37.1 48.6 2.9      - 2.9 5.7 91.4 5.7 28.6 57.1 5.8 2.9 2.9 2.9

 　65～69歳 28 82.2 17.9 14.3 50.0 7.2 3.6 3.6 10.7 85.8 14.3 17.9 53.6 3.6      - 3.6 10.7

 　70歳以上 108 80.5 14.8 23.1 42.6 6.5 5.6 0.9 13.0 81.4 17.6 23.1 40.7 5.6 3.7 1.9 13.0

女性計 447 84.8 15.9 22.1 46.8 5.8 3.8 2.0 9.4 86.6 17.0 20.4 49.2 3.2 2.5 0.7 10.3

 　20～29歳 27 96.3 18.5 25.9 51.9 -      -      - 3.7 96.3 14.8 25.9 55.6 -      -      - 3.7

 　30～39歳 62 91.9 27.4 22.6 41.9 6.4 3.2 3.2 1.6 98.4 25.8 22.6 50.0 -      -      - 1.6

 　40～49歳 67 92.6 17.9 28.4 46.3 6.0 4.5 1.5 1.5 95.5 17.9 25.4 52.2 3.0 3.0      - 1.5

 　50～59歳 59 88.1 18.6 25.4 44.1 11.9 6.8 5.1      - 94.9 22.0 28.8 44.1 5.1 5.1      -      -

 　60～64歳 53 94.3 7.5 18.9 67.9 3.8 3.8      - 1.9 90.6 9.4 20.8 60.4 7.6 5.7 1.9 1.9

 　65～69歳 32 81.3 9.4 15.6 56.3 9.4 9.4      - 9.4 78.2 12.5 9.4 56.3 9.4 9.4      - 12.5

 　70歳以上 146 72.6 13.0 19.9 39.7 4.2 2.1 2.1 23.3 73.4 15.1 15.1 43.2 1.4      - 1.4 25.3

苅田小学校区 206 81.6 17.5 19.4 44.7 7.8 4.4 3.4 10.7 84.0 18.4 17.5 48.1 4.4 3.9 0.5 11.7

馬場小学校区 137 89.1 16.8 21.9 50.4 5.1 4.4 0.7 5.8 91.2 17.5 24.1 49.6 3.6 2.9 0.7 5.1

南原小学校区 82 93.9 18.3 28.0 47.6 2.4 1.2 1.2 3.7 93.9 15.9 25.6 52.4 2.4 1.2 1.2 3.7

与原小学校区 220 87.3 15.5 28.2 43.6 5.4 3.6 1.8 7.3 89.1 18.2 25.9 45.0 3.7 1.4 2.3 7.3

片島小学校区 34 79.4 14.7 14.7 50.0 8.8 5.9 2.9 11.8 82.4 20.6 5.9 55.9 5.9 5.9      - 11.8

白川小学校区 38 76.4 5.3 15.8 55.3 10.6 5.3 5.3 13.2 78.9 7.9 18.4 52.6 7.9 2.6 5.3 13.2

わからない 49 81.5 12.2 12.2 57.1 6.1 4.1 2.0 12.2 77.5 12.2 4.1 61.2 10.2 8.2 2.0 12.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

2．図書館のサービス

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

1．図書館資料の質や量
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
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785 75.3 8.7 22.9 43.7 18.3 12.6 5.7 6.4 72.3 7.6 19.5 45.2 21.3 15.4 5.9 6.4

男性計 323 75.0 8.7 28.5 37.8 21.1 14.6 6.5 4.0 72.1 7.1 23.8 41.2 22.9 16.7 6.2 5.0

 　20～29歳 21 90.4 33.3 23.8 33.3 9.5      - 9.5      - 80.9 33.3 19.0 28.6 19.0 9.5 9.5      -

 　30～39歳 36 77.7 11.1 19.4 47.2 22.2 13.9 8.3      - 77.7 11.1 19.4 47.2 22.3 16.7 5.6      -

 　40～49歳 43 76.7 11.6 30.2 34.9 21.0 7.0 14.0 2.3 74.5 7.0 32.6 34.9 23.3 14.0 9.3 2.3

 　50～59歳 52 73.0 3.8 40.4 28.8 26.9 17.3 9.6      - 63.4 3.8 25.0 34.6 36.5 26.9 9.6      -

 　60～64歳 35 71.5 2.9 34.3 34.3 28.6 25.7 2.9      - 71.5 2.9 22.9 45.7 28.6 22.9 5.7      -

 　65～69歳 28 71.4 10.7 21.4 39.3 25.0 25.0      - 3.6 71.4 7.1 17.9 46.4 25.0 21.4 3.6 3.6

 　70歳以上 108 73.2 5.6 25.9 41.7 16.7 13.0 3.7 10.2 72.2 3.7 24.1 44.4 14.8 11.1 3.7 13.0

女性計 447 75.6 8.9 19.7 47.0 16.5 11.4 5.1 7.8 72.7 8.3 17.0 47.4 20.1 14.3 5.8 7.2

 　20～29歳 27 88.9 14.8 22.2 51.9 7.4 3.7 3.7 3.7 85.2 11.1 18.5 55.6 11.1 7.4 3.7 3.7

 　30～39歳 62 80.7 14.5 21.0 45.2 19.4 12.9 6.5      - 85.5 11.3 17.7 56.5 14.5 9.7 4.8      -

 　40～49歳 67 88.1 13.4 25.4 49.3 10.5 7.5 3.0 1.5 80.6 14.9 22.4 43.3 17.9 13.4 4.5 1.5

 　50～59歳 59 81.4 11.9 28.8 40.7 18.7 11.9 6.8      - 78.0 10.2 20.3 47.5 22.1 13.6 8.5      -

 　60～64歳 53 79.2 3.8 22.6 52.8 18.9 15.1 3.8 1.9 73.7 5.7 20.8 47.2 24.6 20.8 3.8 1.9

 　65～69歳 32 75.0 3.1 15.6 56.3 18.8 12.5 6.3 6.3 65.6      - 12.5 53.1 31.3 21.9 9.4 3.1

 　70歳以上 146 62.3 5.5 12.3 44.5 17.8 12.3 5.5 19.9 61.0 5.5 12.3 43.2 20.6 14.4 6.2 18.5

苅田小学校区 206 78.7 13.1 17.5 48.1 14.6 10.2 4.4 6.8 74.2 9.2 19.4 45.6 18.4 15.5 2.9 7.3

馬場小学校区 137 76.7 9.5 24.1 43.1 16.0 15.3 0.7 7.3 78.1 6.6 20.4 51.1 15.3 13.1 2.2 6.6

南原小学校区 82 86.6 11.0 28.0 47.6 12.2 7.3 4.9 1.2 81.7 11.0 24.4 46.3 17.1 11.0 6.1 1.2

与原小学校区 220 74.6 5.9 27.3 41.4 20.5 11.4 9.1 5.0 71.3 7.3 19.5 44.5 23.2 14.1 9.1 5.5

片島小学校区 34 64.8 11.8 20.6 32.4 26.4 23.5 2.9 8.8 61.7 8.8 17.6 35.3 29.4 26.5 2.9 8.8

白川小学校区 38 47.4 2.6 13.2 31.6 42.1 28.9 13.2 10.5 42.1 5.3 10.5 26.3 50.0 31.6 18.4 7.9

わからない 49 79.6 2.0 28.6 49.0 18.4 10.2 8.2 2.0 77.5 4.1 22.4 51.0 20.4 12.2 8.2 2.0

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

6．生活道路（幹線道路に接続する集落内の道路）の整備状況

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

5．幹線道路（主要集落を連結する幅員の広い道路）の整備状況
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不
満

無
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785 71.3 4.5 12.0 54.8 18.7 13.6 5.1 10.1 48.7 4.7 10.1 33.9 45.3 26.6 18.7 6.0

男性計 323 70.9 4.6 16.1 50.2 22.3 15.2 7.1 6.8 52.1 5.0 12.4 34.7 44.3 26.3 18.0 3.7

 　20～29歳 21 85.7 28.6 19.0 38.1 14.3 9.5 4.8      - 61.9 23.8 9.5 28.6 38.1 23.8 14.3      -

 　30～39歳 36 72.3 2.8 16.7 52.8 25.0 13.9 11.1 2.8 52.7 8.3 8.3 36.1 47.2 19.4 27.8      -

 　40～49歳 43 76.7 2.3 18.6 55.8 21.0 16.3 4.7 2.3 48.8 2.3 18.6 27.9 48.8 18.6 30.2 2.3

 　50～59歳 52 69.3 1.9 21.2 46.2 28.8 19.2 9.6 1.9 42.3 5.8 9.6 26.9 57.7 36.5 21.2      -

 　60～64歳 35 74.3 2.9 17.1 54.3 22.9 14.3 8.6 2.9 57.1      - 17.1 40.0 42.9 22.9 20.0      -

 　65～69歳 28 46.4 3.6 10.7 32.1 42.8 35.7 7.1 10.7 46.4 3.6 7.1 35.7 46.4 35.7 10.7 7.1

 　70歳以上 108 71.3 3.7 13.0 54.6 14.9 9.3 5.6 13.9 55.6 2.8 13.0 39.8 36.1 25.9 10.2 8.3

女性計 447 71.8 4.5 9.4 57.9 16.3 12.5 3.8 11.9 46.1 4.7 8.7 32.7 46.8 27.1 19.7 7.2

 　20～29歳 27 92.6 11.1 11.1 70.4 3.7 3.7      - 3.7 66.7      - 11.1 55.6 29.6 14.8 14.8 3.7

 　30～39歳 62 80.6 4.8 14.5 61.3 19.3 16.1 3.2      - 53.2 11.3 12.9 29.0 46.7 29.0 17.7      -

 　40～49歳 67 73.1 6.0 13.4 53.7 23.9 20.9 3.0 3.0 49.3 3.0 6.0 40.3 49.3 25.4 23.9 1.5

 　50～59歳 59 86.5 6.8 15.3 64.4 13.6 8.5 5.1      - 39.0 3.4 13.6 22.0 59.3 32.2 27.1 1.7

 　60～64歳 53 79.2      - 13.2 66.0 18.9 15.1 3.8 1.9 43.5 3.8 5.7 34.0 56.6 30.2 26.4      -

 　65～69歳 32 68.7 3.1      - 65.6 21.9 15.6 6.3 9.4 28.1 3.1      - 25.0 65.6 37.5 28.1 6.3

 　70歳以上 146 56.1 3.4 3.4 49.3 13.0 8.9 4.1 30.8 45.9 4.8 8.9 32.2 36.3 24.0 12.3 17.8

苅田小学校区 206 69.9 4.4 12.6 52.9 20.8 15.0 5.8 9.2 54.3 5.8 13.1 35.4 38.8 23.3 15.5 6.8

馬場小学校区 137 72.2 2.9 10.2 59.1 16.8 15.3 1.5 10.9 59.0 5.8 13.1 40.1 35.1 26.3 8.8 5.8

南原小学校区 82 81.8 4.9 17.1 59.8 11.0 6.1 4.9 7.3 63.4 4.9 14.6 43.9 34.2 22.0 12.2 2.4

与原小学校区 220 75.5 6.4 12.3 56.8 16.8 11.8 5.0 7.7 36.8 5.0 7.3 24.5 60.0 28.6 31.4 3.2

片島小学校区 34 58.9 5.9 5.9 47.1 32.4 20.6 11.8 8.8 35.3 2.9      - 32.4 58.9 47.1 11.8 5.9

白川小学校区 38 44.7      - 10.5 34.2 42.1 26.3 15.8 13.2 28.9 2.6      - 26.3 60.5 31.6 28.9 10.5

わからない 49 75.5 4.1 14.3 57.1 12.2 10.2 2.0 12.2 51.1      - 8.2 42.9 42.9 24.5 18.4 6.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

8．駅及び駅周辺の利便性

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

7．住宅、商業、工業、農業等の計画的な土地利用
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

785 54.6 4.5 11.1 39.0 39.6 27.6 12.0 5.9 81.5 5.7 13.0 62.8 12.7 8.9 3.8 5.7

男性計 323 58.2 6.2 11.8 40.2 37.8 27.9 9.9 4.0 80.5 7.1 13.0 60.4 14.9 9.9 5.0 4.6

 　20～29歳 21 80.9 38.1 19.0 23.8 19.1 14.3 4.8      - 81.0 28.6 23.8 28.6 19.0 19.0      -      -

 　30～39歳 36 64.0 5.6 16.7 41.7 36.1 27.8 8.3      - 86.1 11.1 13.9 61.1 13.9 8.3 5.6      -

 　40～49歳 43 62.8 4.7 11.6 46.5 34.9 27.9 7.0 2.3 86.1 7.0 16.3 62.8 11.7 7.0 4.7 2.3

 　50～59歳 52 52.0 7.7 13.5 30.8 48.1 34.6 13.5      - 90.4 5.8 11.5 73.1 9.6 7.7 1.9      -

 　60～64歳 35 57.2      - 8.6 48.6 42.8 31.4 11.4      - 80.0 2.9 20.0 57.1 17.1 11.4 5.7 2.9

 　65～69歳 28 42.9 3.6 3.6 35.7 53.6 35.7 17.9 3.6 75.0 3.6 10.7 60.7 21.5 17.9 3.6 3.6

 　70歳以上 108 57.4 2.8 11.1 43.5 32.4 24.1 8.3 10.2 73.1 4.6 8.3 60.2 15.7 8.3 7.4 11.1

女性計 447 51.7 3.4 10.5 37.8 41.6 27.7 13.9 6.7 81.9 4.9 12.8 64.2 11.6 8.5 3.1 6.5

 　20～29歳 27 59.2      - 11.1 48.1 37.0 29.6 7.4 3.7 85.2 11.1 3.7 70.4 11.1 7.4 3.7 3.7

 　30～39歳 62 59.7 11.3 11.3 37.1 40.3 29.0 11.3      - 92.0 8.1 22.6 61.3 8.0 4.8 3.2      -

 　40～49歳 67 56.8 4.5 9.0 43.3 41.8 25.4 16.4 1.5 91.0 7.5 13.4 70.1 7.5 7.5      - 1.5

 　50～59歳 59 54.3 3.4 15.3 35.6 45.8 30.5 15.3      - 88.1 3.4 20.3 64.4 11.9 8.5 3.4      -

 　60～64歳 53 50.9      - 9.4 41.5 47.2 32.1 15.1 1.9 83.0 3.8 13.2 66.0 15.1 11.3 3.8 1.9

 　65～69歳 32 40.6      - 3.1 37.5 53.1 37.5 15.6 6.3 75.0 3.1 9.4 62.5 21.9 15.6 6.3 3.1

 　70歳以上 146 46.7 2.1 11.0 33.6 37.0 23.3 13.7 16.4 71.8 2.7 7.5 61.6 11.6 8.2 3.4 16.4

苅田小学校区 206 56.9 4.4 11.7 40.8 37.4 29.6 7.8 5.8 76.3 4.9 11.2 60.2 18.0 13.1 4.9 5.8

馬場小学校区 137 62.8 3.6 13.9 45.3 32.1 22.6 9.5 5.1 79.5 5.8 10.9 62.8 14.6 10.2 4.4 5.8

南原小学校区 82 63.4 8.5 18.3 36.6 33.0 22.0 11.0 3.7 85.3 7.3 19.5 58.5 11.0 7.3 3.7 3.7

与原小学校区 220 56.3 4.5 9.1 42.7 40.0 25.5 14.5 3.6 88.2 5.9 13.2 69.1 7.2 4.5 2.7 4.5

片島小学校区 34 20.5 2.9      - 17.6 70.6 44.1 26.5 8.8 88.2 11.8 2.9 73.5 2.9 2.9      - 8.8

白川小学校区 38 18.4 2.6 2.6 13.2 73.7 42.1 31.6 7.9 73.7 2.6 15.8 55.3 18.4 10.5 7.9 7.9

わからない 49 55.1 4.1 10.2 40.8 38.8 32.7 6.1 6.1 77.6 6.1 18.4 53.1 18.3 16.3 2.0 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

10．景観や町並みの状況

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

9．町内外への公共交通機関での移動

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

785 73.6 7.0 14.5 52.1 20.9 14.5 6.4 5.5

男性計 323 75.0 8.4 16.1 50.5 21.0 14.2 6.8 4.0

 　20～29歳 21 85.8 28.6 14.3 42.9 14.3 14.3      -      -

 　30～39歳 36 74.9 11.1 19.4 44.4 25.0 13.9 11.1      -

 　40～49歳 43 81.4 9.3 14.0 58.1 16.3 11.6 4.7 2.3

 　50～59歳 52 75.0 7.7 19.2 48.1 25.0 19.2 5.8      -

 　60～64歳 35 82.9 2.9 25.7 54.3 17.1 11.4 5.7      -

 　65～69歳 28 71.4 3.6 21.4 46.4 25.0 17.9 7.1 3.6

 　70歳以上 108 68.6 6.5 10.2 51.9 21.3 13.0 8.3 10.2

女性計 447 72.5 6.3 13.2 53.0 21.0 15.0 6.0 6.5

 　20～29歳 27 81.5 11.1 11.1 59.3 14.8 11.1 3.7 3.7

 　30～39歳 62 79.1 9.7 19.4 50.0 21.0 12.9 8.1      -

 　40～49歳 67 70.2 6.0 14.9 49.3 28.4 20.9 7.5 1.5

 　50～59歳 59 84.7 6.8 16.9 61.0 15.3 10.2 5.1      -

 　60～64歳 53 71.8 5.7 17.0 49.1 26.4 18.9 7.5 1.9

 　65～69歳 32 68.8      - 9.4 59.4 28.2 21.9 6.3 3.1

 　70歳以上 146 65.8 5.5 8.2 52.1 17.8 13.0 4.8 16.4

苅田小学校区 206 65.5 4.4 12.1 49.0 29.1 19.9 9.2 5.3

馬場小学校区 137 71.6 4.4 13.9 53.3 22.7 13.9 8.8 5.8

南原小学校区 82 81.7 9.8 19.5 52.4 15.9 11.0 4.9 2.4

与原小学校区 220 79.5 10.9 16.8 51.8 16.4 13.2 3.2 4.1

片島小学校区 34 67.7 11.8 5.9 50.0 23.5 20.6 2.9 8.8

白川小学校区 38 63.1 2.6 7.9 52.6 29.0 15.8 13.2 7.9

わからない 49 87.8 6.1 18.4 63.3 8.2 4.1 4.1 4.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

11．町内の公園・緑地の利用しやすさ

  全  体

性
・
年
齢
別
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Ⅲ 調査結果 

８．子育てについて 

（１）一番下のお子さんの年齢について 

 

 
 
 

一番下のお子さんの年齢については、「小学生」（46.4%）が最も高く、次いで「乳幼児」（36.7%）、

中学生（16.9%）の順となっている。 

年代別にみると、男女ともに「乳幼児」は 30～39 歳が最も高く、「小学生」は 40～49 歳が最

も高い。 

 

一番下のお子さんの年齢について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

問３７．あなたの一番下のお子さんの年齢について該当するものに〇をつけてください。 

（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

乳
幼
児

小
学
生

中
学
生

166 36.7 46.4 16.9

男性計 56 32.1 50.0 17.9

 　20～29歳 2 100.0      -      -

 　30～39歳 23 60.9 39.1      -

 　40～49歳 23 4.3 65.2 30.4

 　50～59歳 6      - 50.0 50.0

 　60～64歳 1 100.0      -      -

 　65～69歳 0      -      -      -

 　70歳以上 1      - 100.0      -

女性計 106 39.6 45.3 15.1

 　20～29歳 7 100.0      -      -

 　30～39歳 47 57.4 36.2 6.4

 　40～49歳 41 19.5 61.0 19.5

 　50～59歳 11      - 54.5 45.5

 　60～64歳      -      -      -      -

 　65～69歳      -      -      -      -

 　70歳以上      -      -      -      -

苅田小学校区 43 27.9 46.5 25.6

馬場小学校区 37 37.8 51.4 10.8

南原小学校区 14 28.6 57.1 14.3

与原小学校区 58 41.4 43.1 15.5

片島小学校区 4 75.0 25.0      -

白川小学校区 7 28.6 57.1 14.3

わからない 2 1.0      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

乳幼児

36.7%

小学生

46.4%

中学生

16.9%

全体（N=166）
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Ⅲ 調査結果 

（２）苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うか 

 

 

 
 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うかについては、『そ

う思う』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（75.3%）の方が『そう思わない』（「ど

ちらかといえばそう思わない」＋「そう思わない」）（24.7%）より高くなっている。 

性別にみると、『そう思う』は、女性（78.3%）の方が男性（73.2%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、与原小学校区（81.0%）が最も高くなっている。 

 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うか 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３８．あなたは、苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思

いますか。（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

そう思う

12.0%

どちらかといえ

ばそう思う

63.3%

どちらかといえ

ばそう思わない

18.7%

そう思わない

6.0%

全体（n=166）

【そう思う計=75.3%】

【そう思わない計=24.7%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

166 75.3 12.0 63.3 24.7 18.7 6.0

男性計 56 73.2 16.1 57.1 26.8 17.9 8.9

 　20～29歳 2 100.0 100.0      - -      -      -

 　30～39歳 23 65.2 17.4 47.8 34.8 26.1 8.7

 　40～49歳 23 78.2 13.0 65.2 21.7 13.0 8.7

 　50～59歳 6 66.7      - 66.7 33.4 16.7 16.7

 　60～64歳 1 100.0      - 100.0 -      -      -

 　65～69歳 0 -      -      - -      -      -

 　70歳以上 1 100.0      - 100.0 -      -      -

女性計 106 78.3 10.4 67.9 21.7 17.0 4.7

 　20～29歳 7 85.7      - 85.7 14.3      - 14.3

 　30～39歳 47 76.6 8.5 68.1 23.4 19.1 4.3

 　40～49歳 41 75.7 9.8 65.9 24.4 19.5 4.9

 　50～59歳 11 90.9 27.3 63.6 9.1 9.1      -

 　60～64歳      - -      -      - -      -      -

 　65～69歳      - -      -      - -      -      -

 　70歳以上      - -      -      - -      -      -

苅田小学校区 43 76.7 20.9 55.8 23.2 20.9 2.3

馬場小学校区 37 67.6 8.1 59.5 32.4 24.3 8.1

南原小学校区 14 71.4      - 71.4 28.6 14.3 14.3

与原小学校区 58 81.0 13.8 67.2 18.9 17.2 1.7

片島小学校区 4 50.0      - 50.0 50.0      - 50.0

白川小学校区 7 85.7      - 85.7 14.3      - 14.3

わからない 2 100.0      - 100.0 -      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（３）親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 

 

 

 

 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無については、「いる」

（74.1%）が突出して高く、「いない」（19.3%）、「必要ない（要らない）」（6.6%）と続く。 

性別にみると、「いる」は、女性（82.1%）の方が男性（58.9%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、「いる」は、苅田小学校区（79.1%）が最も高くなっている。 

 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３９．あなたは、親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人がいますか。 

    （※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

い
る

い
な
い

必
要
な
い

（
要
ら

な
い

）

166 74.1 19.3 6.6

男性計 56 58.9 25.0 16.1

 　20～29歳 2 100.0      -      -

 　30～39歳 23 52.2 34.8 13.0

 　40～49歳 23 60.9 21.7 17.4

 　50～59歳 6 50.0 16.7 33.3

 　60～64歳 1 100.0      -      -

 　65～69歳 0      -      -      -

 　70歳以上 1 100.0      -      -

女性計 106 82.1 17.0 0.9

 　20～29歳 7 71.4 28.6      -

 　30～39歳 47 85.1 12.8 2.1

 　40～49歳 41 82.9 17.1      -

 　50～59歳 11 72.7 27.3      -

 　60～64歳      -      -      -      -

 　65～69歳      -      -      -      -

 　70歳以上      -      -      -      -

苅田小学校区 43 79.1 20.9      -

馬場小学校区 37 70.3 18.9 10.8

南原小学校区 14 64.3 14.3 21.4

与原小学校区 58 77.6 17.2 5.2

片島小学校区 4 50.0 50.0      -

白川小学校区 7 71.4 28.6      -

わからない 2 100.0      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

いる

74.1%

いない

19.3%

必要ない（要らない）

6.6%

全体（n=166）
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Ⅲ 調査結果 

９．高齢者について 

（１）仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 

 

 

 

 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況については、『参加し

ている』（「よく参加している」＋「時々参加している」）は 32.4%となっている。 

性別にみると『参加している』は、男性（35.3%）の方が女性（30.4%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、与原小学校区（41.3%）で最も高くなっている。 

 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４０．あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動に参加していま

すか。（※６５歳以上の人のみ対象） 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る

計 　
よ
く
参
加

　
し
て
い
る

　
時
々
参
加

　
し
て
い
る

今
後
参
加
し
て
み

た
い

以
前
参
加
し
た

が

、
や
め
て
し

ま

っ
た

参
加
す
る
気
は
な

い 無
回
答

315 32.4 16.2 16.2 13.7 19.7 27.6 6.7

男性計 136 35.3 21.3 14.0 13.2 19.1 25.0 7.4

 　65～69歳 28 32.2 28.6 3.6 25.0 7.1 28.6 7.1

 　70歳以上 108 36.1 19.4 16.7 10.2 22.2 24.1 7.4

女性計 178 30.4 12.4 18.0 14.0 20.2 29.8 5.6

 　65～69歳 32 31.3 12.5 18.8 25.0 12.5 28.1 3.1

 　70歳以上 146 30.1 12.3 17.8 11.6 21.9 30.1 6.2

苅田小学校区 83 26.5 8.4 18.1 19.3 22.9 24.1 7.2

馬場小学校区 66 39.4 27.3 12.1 9.1 19.7 30.3 1.5

南原小学校区 31 32.3 22.6 9.7 16.1 3.2 45.2 3.2

与原小学校区 80 41.3 20.0 21.3 10.0 20.0 20.0 8.8

片島小学校区 15 33.3 13.3 20.0 6.7 33.3 13.3 13.3

白川小学校区 17 17.7 5.9 11.8 23.5 35.3 23.5      -

わからない 16 6.3      - 6.3 12.5 12.5 56.3 12.5

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

よく参加している

16.2%

時々参加している

16.2%

今後参加してみたい

13.7%以前参加していた

が、やめてしまった

19.7%

参加する気はない

27.6%

無回答

6.7%

全体（n=315）

【参加している計=32.4%】
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Ⅲ 調査結果 

健康や体力を維持できるバランスの
よい食事

定期健診や歯磨き等の口腔ケア

通いの場（小地域ふれあいいきいき
サロン、マンデーサロン、ミモザ等）

町主催の介護予防教室

地域のラジオ体操

その他

無回答

52.7

46.3

11.4

4.4

4.1

15.2

12.4

0 10 20 30 40 50 60
％ 全体(n=315)

（２）介護予防のためにしていること 

 

 
 
 

介護予防のためにしていることについては、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」

（52.7%）が最も高く、次いで「定期健診や歯磨き等の口腔ケア」（46.3%）が高くなっている。 

性別にみると、男女とも「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」が最も高くなって

いる。また、男女で最も差が大きいのは「定期健診や歯磨き等の口腔ケア」（男性 43.4%、女性

48.3%）となっている。 

居住地域別にみると、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」は、南原小学校区（67.7%）

が最も高くなっている。 

 

介護予防のためにしていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４１．あなたは、どのような介護予防に取り組んでいますか。 

    （※６５歳以上の人のみ対象） 

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
ラ
ジ
オ
体

操 町
主
催
の
介
護
予

防
教
室

通
い
の
場

定
期
健
診
や
歯
磨

き
等
の
口
腔
ケ
ア

健
康
や
体
力
を
維

持
で
き
る
バ
ラ
ン

ス
の
よ
い
食
事

そ
の
他

無
回
答

315 4.1 4.4 11.4 46.3 52.7 15.2 12.4

男性計 136 2.9 2.2 9.6 43.4 51.5 13.2 15.4

 　20～29歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　30～39歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　40～49歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　50～59歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　60～64歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　65～69歳 28      -      - 3.6 39.3 50.0 10.7 14.3

 　70歳以上 108 3.7 2.8 11.1 44.4 51.9 13.9 15.7

女性計 178 5.1 6.2 12.9 48.3 53.4 16.9 10.1

 　20～29歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　30～39歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　40～49歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　50～59歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　60～64歳      -      -      -      -      -      -      -      -

 　65～69歳 32 3.1      -      - 50.0 37.5 25.0 9.4

 　70歳以上 146 5.5 7.5 15.8 47.9 56.8 15.1 10.3

苅田小学校区 83 1.2 3.6 14.5 51.8 47.0 20.5 10.8

馬場小学校区 66 7.6 7.6 13.6 48.5 51.5 15.2 10.6

南原小学校区 31 6.5 9.7 12.9 48.4 67.7 3.2 9.7

与原小学校区 80 5.0 2.5 10.0 41.3 60.0 15.0 11.3

片島小学校区 15      -      -      - 33.3 80.0 13.3 13.3

白川小学校区 17 5.9 5.9      - 47.1 29.4 11.8 29.4

わからない 16      -      -      - 43.8 37.5 18.8 18.8

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅳ 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答はインターネットでも行えます。
スマートフォン等で右の QRコードから回

答フォームにすすめます。 

用紙でご回答の場合は同封の返信用の封筒

に入れ、切手をはらずにポストに入れてく

ださい。いずれも５月３１日（水）まで

にご回答をお願いします。 

 

～苅田町のこれからのまちづくりに参加してください～ 

町民の皆様方には、日頃より町政の推進にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

現在、町では令和3年度からの 10年間を計画期間とする「第５次苅田町総合計画」に基づき、 

まちづくりの目指すべき姿の達成に向けて事業を実施し、その成果を評価・検証し、その結果に基づき事

業の見直し等を行っています。このため、まちづくりの各分野では、目指すべき姿を文章だけでなく具体

的な数値を用いて、まちづくりの進み具合を把握しています。 

このアンケートでは、これらの基礎データを把握するため、町民の皆様のお考えやライフスタイルをお聴

きするものです。 

今回は町内にお住まいの 20 歳以上の方の中から 2,500 人を選ばせていただき、アンケート調査を

実施しております。 

大変お手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要なものですので、ぜ

ひご協力をお願いいたします。 

令和５年５月   苅田町長  遠田 孝一 

ご回答にあたって 

1．この調査は、封筒のあて名の方に回答をお願いします。 

事情によって、ご本人が回答できない場合は、ご家族の方がお答えください。 

回答した人、記入した人のお名前などは記入する必要はありません。 

2．ご回答はインターネットでも行えます。スマートフォン等でQRコードからアクセスできます。 

用紙でご回答の場合は、ご記入後は回答用紙を同封の返信用の封筒に入れ、５月31日（水）までに切手を

はらずにポストに入れてください。 

３．アンケート結果は統計的に処理いたしますので、回答された皆様にご迷惑をおかけすることはありません。 

【お問合せ先】 苅田町 企画課 企画推進担当 

住所 〒800-0392 福岡県京都郡苅田町富久町1丁目 19-1 

電話 093-588-1006   FAX 093-436-3014 
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Ⅳ 調査票 

◆生涯学習・文化・スポーツについて 
 
 

問１．あなたは、生涯学習や芸術・文化活動、スポーツ

活動として習い事や趣味の活動を行っています

か。（○は 1つ） 

１．行っている 

２．行っていない 
 

 
 

問２．あなたは、生涯学習の機会（講座・教室等）が十

分にあると思いますか。（○は 1つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 

 

問３．あなたは、現在どれくらいスポーツ、運動、レク
リエーションをしていますか。（○は１つ） 

１．週に３日以上   

２．週に 1～２日  

３．月に 1～３日 

４．３ヶ月に１～２日 

５．年１～３日程度 

６．まったく行っていない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

◆人権について 
 
 

問４．あなたは、「苅田町は人権が尊重されているま

ち」だと思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う   

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 

 

問５．あなたは、社会全体でみた場合には、男女の地

位は平等になっていると思いますか。 

（○は１つ） 

１．男性の方が非常に優遇されている  

２．どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３．平等  

４．どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５．女性の方が非常に優遇されている 

６．わからない 
 

問５-1 「３．平等」「６．わからない」以外をお答えの

方にお聞きします。どの場面でそのよう

に感じますか。（〇はいくつでも） 

１．家庭生活 

２．職場  

３．学校教育の場 

４．政治の場 

５．法律や制度の上  

６．社会通念・慣習・しきたりなど 

７．自治会やＰＴＡなどの地域活動の場  

8．その他（                      ） 
 
 

問６．あなたは、この１年間にあなたの発言や行動で

人を傷つけてしまった（人権侵害）と思うことが

ありますか。（○は１つ） 

１．はい   

２．いいえ 
 
 

問７．あなたは、『夫は外で働き、妻は家庭を守るべ

き』という考え方についてどう思いますか。（○

は１つ） 

１．賛成 

２．どちらかといえば賛成 

３．わからない 

４．どちらかといえば反対 

５．反対 
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◆産業について 
 
 

問８．あなたは、町内での日常の買い物が便利である

と思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 
 
 

◆観光について 
 
 

問９．あなたは、次の町内の地域資源を知っています

か。また、訪れたことがありますか。 

   （あてはまる欄すべてに○） 

 
 

 

 

◆地域福祉、健康、医療について 
 
 

問１０．あなたがお住まいの地域では、お互いに支え
合い、助け合いができていると思いますか。  
（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

５．わからない 

 
 

問１１．あなたは、生活に困ったときに誰に・どこに相

談しますか。（○はいくつでも） 

１．家族 

２．友人 

３．職場の方 

４．自治会の役員 

５．民生委員・児童委員 

６．NPOやボランティア団体 

７．公的機関（行政） 

８．その他（                  ） 

９．相談できない 
 
 

問１２．あなたは、地域における福祉活動（自治会や地
域の互助活動、ボランティア活動など）に参加
していますか。（○は１つ） 

１．よく参加している 

２．時々参加している 

３．今後参加してみたい 

４．以前参加していたが、やめてしまった 

５．参加する気はない 
 
 
 
 

問１３．あなたは、食育に関心がありますか。（○は１
つ） 

１．関心がある   

２．どちらかといえば関心がある  

３．どちらかといえば関心がない 

４．関心がない 
 
 
 

問１４．あなたは、家族や友人など誰かと食事を囲む
機会がありますか。（○は１つ） 

１．ほぼ毎日   

２．週に 4～５日  

３．週に 2～3日 

４．月に数回 

５．ほとんどない 

項目 知っている 
訪れたこと 
がある 

１ 広谷湿原   

２ 青龍窟   

３ 等覚寺地区の棚田   

４ 高城山   

５ 松山城跡   

６ 白石海岸   

７ 宇原神社   

８ 内尾薬師   

９ 平清経塚   

10 石塚山古墳   

11 御所山古墳   

12 鬼の唐手岩   

13 日産自動車九州工場   

14 苅田町歴史資料館   

15 苅田山笠   

16 
等覚寺の松会 
（白山多賀神社） 

  

17 福焼き（白庭神社）   

18 かんだ港まつり   
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Ⅳ 調査票 

 
 

問１５．あなたは、健康に良い生活習慣を実践して   

いますか。（○はいくつでも） 

１．朝食を毎日とる  

２．バランス（主食、主菜、副菜）のとれた 

食事をとる  

３．間食（甘い飲み物を含む）をしない  

４．就寝前2時間以内の食事・飲酒をしない  

５．塩分を控えている  

６．野菜を 350ｇ/日以上とる 

７．過度な飲食をしない 

８．過度な飲酒をしない 

９．よく噛んで食べる 

１０．定期的に運動（1 回あたり 30分以上の 

軽く汗をかく運動を週2回以上）している  

１１．毎日 6,000 歩以上歩いている  

１２．たばこを吸わない 

１３．適正な体重を維持している  

１４．十分に睡眠をとっている 

１５．1 日 1 回は5分以上歯を磨いている 

１６．毎食後歯磨きをしている  

１７．ストレスをためないようにしている  

１８．その他（                    ） 

 
-------------------------------------------- 
【用語の説明】 

主食：ごはん・パン・めん類 

主菜：肉・魚・卵・大豆製品を材料とした料理 

副菜：野菜・海藻・きのこ類を材料とした料理 
-------------------------------------------- 

 
 
 

問１６．あなたは、この 1年間に健康診査や人間ドック
を受けましたか。（○は 1つ） 
※がん検診を除く 

１．はい 

２．いいえ 
 

問１６-1 「１．はい」とお答えの方にお聞きします。
どのような検診をお受けになりましたか。
（○はいくつでも） 

１．医療保険者（職場、国民健康保険、後期高齢

者など）の特定健康診査  

２．人間ドック  

３．町の健康診査  

４．歯科健診 

５．肝炎検査  

６．その他の健（検）診（            ） 

 
 

問１７．あなたは、町や職場、病院で年に 1度でも 
がん検診を受けていますか。（○は 1つ） 

１．はい  

２．いいえ 

 

問１７-1 「１．はい」とお答えの方にお聞きします。
どのようながん検診をお受けになりま
したか。（○はいくつでも） 

１．胃がん   ２．肺がん ３．大腸がん  

４．前立腺がん ５．乳がん ６．子宮がん  

７．その他（          ）                  
 
 

問１８．あなたは、休日や夜間の急病のときに、行橋・
京都メディカルセンターで治療を受けられるこ
とを知っていますか。（○は 1つ） 

１．以前、利用したことがある  

２．場所と連絡先を知っている   

３．名称のみ知っている 

４．知らない 
 
 
 
 

問１９．あなたは、かかりつけ医（日頃の健康状態を知
っていて、病気になった時や健康に不安がある
時に気軽に相談できる医師）をもっています
か。（○は 1つ） 

１．もっている 

２．もっていない 
 

問１９-1 「１．もっている」とお答えの方に 
お聞きします。かかりつけ医の所在地
はどこですか。（○は 1つ） 

１．苅田町 

２．行橋市・みやこ町  

３．その他（                  ） 
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◆日常生活について 
 
 

問２０．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決す

るためにどのような方策を知っていますか。

（○はいくつでも） 

１．国民生活センターへの相談 

２．県の消費生活センターへの相談 

３．町の消費生活専門相談窓口への相談 

４．消費者ホットライン 188番への相談 

５．メーカー等のお客様相談室への相談 

６．クーリング・オフ制度の利用 

７．弁護士会等の無料法律相談 

８．ＡＤＲ(裁判外紛争解決手続）の利用 

９．その他（                 ） 

10．知らない 
 
 
 

問２１．あなたのお住まいの周辺は清潔で衛生的な生

活ができる環境になっていると思いますか。

（○は 1つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 
 
 
 

問２２．あなたがごみの排出抑制のために取り組んで

いることはどのようなことですか。 

（○はいくつでも） 

１．買物にはマイバックを持参し不要な包装は 

断る 

２．ごみの分別を徹底し、集団回収に出してい

る 

３．生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（たい肥

化） 

している 

４．食品トレイなどは店頭回収に出している 

５．ペットボトルのキャップを町施設に設置し

て 

いるエコキャップ回収箱に入れている  

６．紙類や古着を回収ボックスに出している 

７．生ごみを水切りしている 

８．不用品をバザーやフリーマーケット、リサ 

イクルショップに出している 

９．その他（                    ） 

10．特に取り組んでいない 

問２３．あなたは、自治会活動が活発に行われている、

と思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 
 
 

問２４．あなたは、ボランティア・ＮＰＯ活動に参加して

いますか。（○は１つ） 

１．現在、参加・活動または所属している 

２．以前、参加・活動または所属していた 

３．機会があれば参加・活動してみたい 

４．参加・活動する気はない 
 
 
 

問２５．あなたは、自治会活動に参加していますか。 

（○は１つ） 

１．多くの活動や行事に参加している 

２．ある程度の活動や行事に参加している 

３．年に1つ程度の活動や行事に参加している 

４．参加していない／自治会に加入していない 
 
 
 

問２６．あなたは、災害対策のためにどのようなこと 

を準備していますか。（〇はいくつでも） 

１．保存飲料水 

２．保存食品  

３．ラジオ  

４．懐中電灯  

５．救急セット  

６．家具や冷蔵庫などの転倒防止策 

７．避難所の確認及び避難ルートの確認  

８．避難所以外の避難先を決めている 

９．緊急時の連絡先を家族で決めている  

１０．その他（             ） 

11．特に準備はしていない 
 
 
 

問２７．あなたは、この１年間にどこかの防災訓練に参

加しましたか。（○はいくつでも） 

１．自治会や自主防災組織 

２．事業所 

３．学校 

４．その他（              ） 

５．参加していない 
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Ⅳ 調査票 

 
 

問２８．あなたは、災害情報を集めるのに、どのような

手段や媒体を登録・活用していますか。 

（○はいくつでも） 

１．防災行政無線 

２．防災メールまもるくん（要登録） 

３．テレビの上下左右のいずれかに表示される

避難情報 

４．町のホームページ 

５．町のＬＩＮＥ（要登録） 
 
 

問２９．あなたは、各市区町村が作成する防災情報マ

ップを見て、自宅と職場のそれぞれについてど

のようなことを確認していますか。 

（〇はいくつでも） 

苅田町の防災情報マップ（令和２年３月発行） 

https://www.town.kanda.lg.jp/_1021/_1055/_4869.

html 

 

【注１】防災情報マップを見ていない方は、「４．防災 

情報マップを見ていない」に〇をつけてくだ

さい。 

【注２】Ｂ．の職場についての設問は、自宅にいること

が多い方及び自宅が職場の方は、「５．自宅

にいることが多く該当しない」に〇をつけて

ください。 

 

Ａ：自宅について 

１．災害エリアに該当するかしないかを確認 

２．津波や浸水の高さを確認 

（津波や浸水がないことを知っている） 

３．地震・津波時の避難先や避難所の確認 

４．防災情報マップを見ていない 

 

Ｂ：職場について 

１．災害エリアに該当するかしないかを確認 

２．津波や浸水の高さを確認 

（津波や浸水がないことを知っている） 

３．地震・津波時の避難先や避難所の確認 

４．防災情報マップを見ていない 

５．自宅にいることが多く該当しない 
 
 

問３０．あなたは、火災対策のためにどのようなこと 

を準備していますか。（○はいくつでも） 

１．消火器 

２．住宅用火災報知器 

３．その他（                ） 

 
◆まちづくりについて 
 
 

問３１．あなたは、町の広報紙、ホームページやＳＮＳ

（LINE、ｆａｃｅｂｏｏｋ）等による広報・情報提

供について満足していますか。 

（○は１つ） 

１．満足 

２．どちらかといえば満足 

３．ふつう 

４．どちらかといえば不満  

５．不満 
 

問３１-1 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお

答えの方にお聞きします。 

その理由は何ですか。 

 

 

 

 
 
 
 

問３２．あなたは、町民が町に意見を伝える機会・方法

について満足していますか。（○は１つ） 

１．満足 

２．どちらかといえば満足 

３．ふつう  

４．どちらかといえば不満 

５．不満 
 

問３２-1 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と

お答えの方にお聞きします。 その理由

は何ですか。 

 

 
 
 
 
 
 

問３３．あなたは、d ボタン広報誌を知っていますか。 

（○は１つ） 

１．知っている  

２．知らない 

 

問３3-1 「１．知っている」とお答えの方にお聞き
します。d ボタン広報誌を見ています
か（○は１つ） 

１．よく見ている 

２．ときどき見ている 
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３．あまり見ていない 

４．見ていない 
 

問３４．あなたは、町の事務手続きや窓口業務が適正

かつ円滑に執行されていると思いますか。    

（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

５．わからない 

（ここ数年、手続き等をしていない） 
 

問３５．あなたは、「苅田町」にこれからも住み続けた

いと思いますか。（○は１つ） 

１．住み続けたい 

２．どちらかといえば住み続けたい 

３．どちらかといえば住み続けたくない 

４．住み続けたくない 
 

問３６．以下の項目について、あなたの満足度をお聞

かせください。（項目ごとに○は１つ） 

項目 

満足度 

満
足 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満 

不
満 

１ 図書館資料の質や量 1 2 3 4 5 

２ 図書館のサービス 1 2 3 4 5 

３ 図書館の設備 1 2 3 4 5 

４ 町内の自然環境 1 2 3 4 5 

５ 

幹線道路（主要集落を 

連結する幅員の広い道

路）の整備状況 
1 2 3 4 5 

６ 

生活道路（幹線道路に
接続する集落内の道
路）の 
整備状況 

1 2 3 4 5 

7 
住宅、商業、工業、農業

等の計画的な土地利用 
1 2 3 4 5 

8 駅及び駅周辺の利便性 1 2 3 4 5 

9 
町内外への公共交通機
関での移動 

1 2 3 4 5 

10 景観や町並みの状況 1 2 3 4 5 

11 
町内の公園・緑地の利

用しやすさ 
1 2 3 4 5 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

問３７．あなたの一番下のお子さんの年齢について該

当するものに〇をつけてください。（○は１つ） 

１．乳幼児 

２．小学生 

３．中学生 

４．高校生・大学生（16 歳～20歳） 

５．既に成人している／子どもはいない 
 
 

問３８．あなたは、苅田町には子どもを安心して育て

ることができる環境が整っていると思います

か。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 
 

問３９．あなたは、親や配偶者以外に子育てに関する

相談や情報交換をできる人がいますか。      

（○は１つ） 

１．いる 

２．いない 

３．必要ない（要らない） 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

※ この枠内は、0 歳～15 歳（中学生）のお子さんを 
お持ちの保護者の方のみお答えください。 
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Ⅳ 調査票 

 
 
 
 
 
 
 

問４０．あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボラン
ティアなどの社会活動に参加していますか。     
（○は１つ） 

１．よく参加している 

２．時々参加している 

３．今後参加してみたい 

４．以前参加していたが、やめてしまった 

５．参加する気はない 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

問４２．あなたの性別は 

１．男  ２．女   ３．その他 
 
問４３．あなたの年齢は 

１．20～29歳 ２．30～39歳 

３．40～49歳 ４．50～59歳 

５．60～64歳 ６．65～69歳 

７．70歳以上 
 
問４４．あなたの職業は 

１．会社員        ２．教員・公務員 

３．農林業、漁業     ４．自営業、会社経営 

５．パート、アルバイト  ６．専業主婦・主夫 

７．学生   ８．無職（特に職についていない） 

９．その他（                ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問４１．あなたは、どのような介護予防に取り組んで
いますか。（Ｏはいくつでも） 

１．地域のラジオ体操 

２．町主催の介護予防教室 

３．通いの場（小地域ふれあいいきいきサロン、 

マンデーサロン、ミモザ等） 

４．定期健診や歯磨き等の口腔ケア 

５．健康や体力を維持できるバランスのよい食事 

６．その他（              ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

問４５．あなたの（同居している）家族構成は 

１．単身  ２．夫婦のみ 

３．親子（２世代） ４．親・子・孫（３世代） 

５．その他（          ） 
 

問４６．あなたのお住まいの地域は 

１．苅田小学校区 ２．馬場小学校区 

３．南原小学校区 ４．与原小学校区 

５．片島小学校区 ６．白川小学校区 

7．わからない 
 

問４７．あなたは、苅田町にお住まいになって何年に
なりますか。 

１．５年以内  ２．6～10年 

３．11～20年 ４．21～30年 

５．3１年以上 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問にお答えいただき、誠にありがとうございました。 
同封の封筒に入れ、切手をはらずにポストへ入れてください。 

 今後の苅田町のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください。 

※ この枠内は、６５歳以上の方のみお答えください。 

※ この枠内は、全ての方がお答えください 


